
  ﻿

1

2020 届毕业生本科教育满意度

调查报告

党委教师工作部、教师教学发展中心

二〇二〇年九月



2020 届毕业生本科教育满意度调查报告

2



  ﻿

3

为加强学生对教学的评价，做好本科教学质量监控，把握学校本科教育教学工作情况，在各教学院

部和本科毕业生的大力支持下，党委教师工作部、教师教学发展中心开展了 2020 届本科毕业生教育满

意度问卷调查，形成了本调查报告。

调查报告形成过程中存在的不足之处，恳请大家提出宝贵意见，以便进一步改进和完善此项工作。

� 编写组

� 2020 年 9 月

前  言P R E F A C E



2020 届毕业生本科教育满意度调查报告

4



  ﻿

1

一、 调查内容及统计说明·························································· 1

二、 毕业生本科教育满意度基本情况················································· 2

三、 分项目调查结果分析·························································· 6

（一） 专业满意度······································································································· 6

（二） 师资满意度······································································································· 8

（三） 条件满意度······································································································ 10

（四） 氛围满意度······································································································ 12

（五） 指导满意度······································································································ 14

（六） 管理满意度······································································································ 16

（七） 自评满意度······································································································ 18

（八） 对大学学习经历满意度······················································································· 19

附 表· ····································································· 22

附表 1  调查问卷（2019 年修订）·················································································· 22

附表 2  各维度满意度统计表····················································································· 23

附表 3  各项目满意度统计表····················································································· 24

附表 4  专业培养目标及发展前景满意度分专业统计表···················································· 25

附表 5  课程设置、质量及数量满意度分专业统计表························································ 28

附表 6  专业实验和实习等实践教学安排及效果满意度分专业统计表································· 31

附表 7  选用教材和辅助参考资料满意度分专业统计表···················································· 34

目  录C O N T E N T S



2020 届毕业生本科教育满意度调查报告

2

附表 8  专业总体办学质量满意度分专业统计表····························································· 37

附表 9  教师为人师表，爱岗敬业满意度统计表······························································ 40

附表 10  教师的教学方式与教学水平满意度统计表························································ 40

附表 11  教师对你学习和发展的指导满意度统计表························································· 41

附表 12  图书种类和数量满意度统计表········································································ 41

附表 13  网络及信息化资源满意度统计表····································································· 42

附表 14  国际化资源（国际化课程、国际交流等）满意度统计表·········································· 42

附表 15  教室、实验室、自习室、运动场等场所条件满意度统计表······································· 43

附表 16  宿舍、食堂、医疗、安全等保障意度统计表·························································· 43

附表 17  学生学风方面：学习态度、学习氛围、考风考纪等满意度统计表······························ 44

附表 18  学术氛围方面：学术讲座、学术活动等满意度统计表············································ 44

附表 19  校园文化方面：文化环境、文化活动、网络文化等满意度统计表································ 45

附表 20  学业规划指导满意度统计表··········································································· 45

附表 21  心理咨询指导满意度统计表··········································································· 46

附表 22  职业规划及就业指导与服务满意度统计表························································ 46

附表 23  学生奖励、资助体系满意度统计表··································································· 47

附表 24  教学管理方面：课表编排、选课、转专业等满意度统计表······································· 47

附表 25  学生管理方面：各种遴选、评优，参与权等满意度统计表······································· 48

附表 26  管理人员素质：业务水平、服务态度等满意度统计表············································ 48

附表 27  专业知识和专业素养满意度统计表·································································· 49

附表 28  实践动手能力和创新能力满意度统计表···························································· 49

附表 29  自主学习能力满意度统计表··········································································· 50

附表 30  表达与写作能力满意度统计表········································································ 50

附表 31  外语与计算机水平满意度统计表····································································· 51

附表 32  组织、协调、沟通等社会能力满意度统计表························································ 51

附表 33  你对大学学习经历满意度分学院统计表···························································· 52

附表 34  你对大学学习经历满意度分专业统计表···························································· 53



  一、 调查内容及统计说明

1

一、 调查内容及统计说明

本次调查问卷由两部分构成：第一部分为本科教育满意度调查，共 30 个项目；第二部分为毕业生对

提高学校本科教学水平的建议，1 个项目。第一部分从专业满意度（第 1 ～ 5 项）、师资满意度（第 6 ～ 8

项）、条件满意度（第 9 ～ 13项）、氛围满意度（第 14 ～ 16项）、指导满意度（第 17 ～ 20项）、管理满意度（第

21 ～ 23 项）、自评满意度（第 24 ～ 29 项）、对大学学习经历满意度（第 30 项），共 8 个维度设题，每个调查

项目设有非常满意、满意、比较满意、不太满意、很不满意 5 个满意度等级（调查问卷见附表 1）。

为便于统计分析，问卷中每个调查项目都被赋予一个分值：第 1 ～ 29 项总分为 100 分，其中第 5 ～ 8

项均为 5 分，第 1 ～ 3、25 ～ 26 项均为 4 分，其余各项均为 3 分；第 30 项为 100 分。统计时对各项目的

满意度等级按照国际通用标准进行量化分值处理：非常满意得分 5 项目分值 3 1，满意得分 5 项目分

值 3 0.8，比较满意得分 5 项目分值 3 0.6，不太满意得分 5 项目分值 3 0.3，很不满意得分 5 0 分。项 

目满意度得分的计算公式如下：项目满意度得分5 

5

i 51
MiSi （i表示满意度，i 5 1为非常满意，i 52为满意， 

i 5 3为比较满意，i 5 4不太满意，i 5 5为很不满意；Mi 表示满意度 i所对应的满意率，如 M1 表示选择“非

常满意”的毕业生比率；Si 表示满意度 i 所对应的得分，如 S1 表示非常满意得分）。各维度的满意度得分

为其包含的所有项目满意度得分的总和。如专业这个维度的满意度得分，即第 1 ～ 5 项的项目满意度得

分的总和。

计算各项目或维度满意度得分占相应总分的百分比，并将其作为该项目或该维度的相对满

意度。相对满意度达到 90％及以上，视为毕业生对该项目或维度的满意程度特别高；相对满意度

在 80％ ～ 90％之间（包括 80％，下同），视为毕业生对该项目或维度的满意程度较高；相对满意度在

70％ ～ 80％之间，视为毕业生对该项目或维度的满意程度一般；相对满意度在 60％ ～ 70％之间，视为毕

业生对该项目或维度的满意程度较低；相对满意度低于 60％，视为毕业生对该项目或维度的满意程度特

别低。
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二、 毕业生本科教育满意度基本情况

我校 2020 届本科毕业生共有 4773 人，本次调查采用网上调查的形式，共收到有效问卷 3009 份，占

学校本科毕业生的 63.04％，涵盖了所有 2020 届本科毕业生所在专业 a。

（一） 本科毕业生对学校本科教育的满意程度处于较高水平，其中对师资、氛围和管理

三个维度的满意度相对较高。

本次调查发现八个维度的相对满意度均大于 80％，排在前三位的分别是师资、氛围和管理，均达到

了 90％以上（见图 1）；对八个维度评价为“比较满意”及以上（即非常满意、满意和比较满意）的本科毕

业生比例均在 95％以上，并且所有维度数据较去年均有不同程度的提升，其中专业、条件等四个维度数

据较去年比有较大幅度提升（见表 1）；同时，30 个项目的相对满意度均大于 80％，其中 “专业总体办学

质量”、“教师为人师表，爱岗敬业”等 15 个项目指标的相对满意度超过 90％，较去年有大幅度提升，并

且师资和氛围维度的所有 6 个项目指标的相对满意度均在 90％以上，说明学生对学校的师资和学习氛

围是非常满意的（见图 2）。

87.11

87.34

89.63

89.81

89.84

90.17

91.63

93.27

83.00 85.00 87.00 89.00 91.00 93.00 95.00

图 1  各维度相对满意度

表 1  各维度满意度统计表

维度
非常
满意

满意
比较
满意

不太
满意

很不
满意

比较满意及以上合计

专业 62.26％ 27.40％ 8.14％ 1.89％ 0.31％ 97.80％（97.28％）

师资 72.41％ 22.42％ 4.64％ 0.49％ 0.04％ 99.47％（99.04％）

条件 63.68％ 26.02％ 7.84％ 2.16％ 0.31％ 97.53％（96.84％）

a	� 体育教学部 2020 届高体本科毕业生人数相对较少，且该专业在学生管理和培养过程方面与其他专业相比具有一定

的特殊性，院部之间横向对比参考价值不大，本年度编写的报告中暂不呈现相关数据和调查结果。
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维度
非常
满意

满意
比较
满意

不太
满意

很不
满意

比较满意及以上合计

氛围 67.56％ 25.22％ 5.85％ 1.25％ 0.11％ 98.64％（98.26％）

指导 62.97％ 26.66％ 8.35％ 1.66％ 0.36％ 97.98％（97.61％）

管理 64.12％ 26.14％ 7.82％ 1.47％ 0.44％ 98.08％（97.33％）

自评 54.78％ 31.26％ 10.80％ 2.79％ 0.37％ 96.84％（96.74％）

你对大学学习
经历

52.14％ 36.12％ 9.67％ 1.66％ 0.40％ 97.94％（97.27％）

� 注：括号内为 2019 年数据。

…

…
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91.99
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90.53
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88.14

90.00
91.31
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89.83
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88.23

87.14
88.91

86.04
84.94

87.38
87.34
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94.63

图 2  各项目相对满意度

（二） 本科毕业生对所调查的项目提出了积极的意见和建议，其反馈的问题主要集中于

条件、专业和管理三个维度。

条件方面，本届毕业生围绕学校教学条件建设提出了如下意见：图书馆个别专业的专业书籍数量偏

少，数据库查询数据较为繁琐且不全面；学校教室、自习室资源紧张，不能满足学生全天候学习需要；微

机房电脑很多不能使用，更新缓慢；个别宿舍楼住宿拥挤，供水供电条件有限，如热水器、空调等配套设

施需要完善；餐厅数量偏少且就餐时间集中，造成就餐时比较拥挤，饭菜质量也有待提高；健身房和运动

续表
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场所数量不足；医疗条件有待提高。

专业方面，学生指出有的专业课程体系设置不够合理，课程先修后续安排存在问题，开设的专业核

心课程占课程总量的比重较少，并且缺少和学科前沿的紧密联系；专业限选课重复性高，深度不够；个别

课程教师照本宣科现象较为严重，课堂教学质量较差；有的专业实践教学环节薄弱，学生建议多提供一

些实践与实习的机会，特别希望能多参与教师科研，增强实践能力。 

管理方面，部分学生反映课表编排不够合理，课程在学期和周次之间分布不均匀；大四上学期课程

安排过多，不方便学生考研和外出找工作；学校人文素养方面的课程开设较少，第二课堂学分申请和审

核制度不完善，不利于学生人文素养提升；小学期实习课程设置不规范，部分课程时间冲突，课程质量参

差不齐；个别管理部门和工作人员存在服务态度不佳、办事效率不高的现象。

（三） 不同专业或学院本科毕业生对同一项目的相对满意度存在较大差异。

报告分专业统计了专业维度 5 个项目的相对满意度情况，不同专业本科毕业生对同一项目的相对

满意度存在较大差异。以“专业总体办学质量”一项为例，对该项目相对满意度在 60％ ～ 70％之间、

70％ ～ 80％之间、80％ ～ 90％之间和 90％及以上的专业数分别为 1 个、0 个、22 个和 39 个（见图 3）。

整体看来，绝大多数专业本科毕业生对专业维度五个项目的相对满意度都在 80％以上，相对满意度在

90％及以上的专业数量较往年有很大幅度的提升（2019 年为 23 个），满意度低于 80％的专业数量大大

减少，仅有 1 个专业的相对满意度低于 80％（见图 6）。
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图 3  专业维度各项目相对满意度分布（按专业）

注：专业样本数小于 10 人，则不计算该专业各项目的相对满意度，下同。

报告分学院统计了其他 25 个项目的相对满意度情况，不同学院对同一项目的相对满意度存在较大

差异。以“职业规划及就业指导与服务”一项为例，对该项目相对满意度在 80％ ～ 90％之间和 90％及

以上的学院数分别是 5 个和 9 个（见附表 22）。

另一方面，各学院对 25 个项目的相对满意度绝大多数都在 80％以上，但分布方面存在差异。以“地

球科学与技术学院”为例，该学院 25 个项目中相对满意度在 80％ ～ 90％之间和 90％及以上的项目数
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分别为 3 个和 22 个。具体来看，大多数学院对 25 个项目的相对满意度都在 80％以上，个别学院存在相

对满意度低于 80％的项目（见图 4）。
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图 4  各学院对 25 个项目的相对满意度分布
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三、 分项目调查结果分析

本年度本科毕业生除对“师资”、“氛围”和“管理”维度的相对满意度大于 90％之外，对其他五

个维度的相对满意度均在 80％ ～ 90％之间，并且，所有维度的相对满意度均超过 85％，和去年比有

较大提升。各维度相对满意度由高到低依次为：师资（93.27％）、氛围（91.63％）、管理（90.17％）、条

件（89.84％）、指导（89.81％）、专业（89.63％）、你对大学学习经历（87.34％）、自评（87.11％）。下

面对八个维度及其相应项目的满意度进行详细分析。各维度和项目的满意度统计分别见附表 2 和附 

表 3。

（一） 专业满意度

本年度本科毕业生对学校专业这一维度的相对满意度为 89.63％，该数据在八个维度中排在第六

位（见附表 2）。评价为“比较满意”及以上的占到 97.80％，比去年高出 0.52 个百分点（见表 1）。近三

年学校本科教育专业满意度对比情况见图 5。
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图 5  近三年学校本科教育专业满意度

各专业本科毕业生（剔除样本数少于 10 人的专业，剩余专业数为 62 个），除建筑学专业外，对

专业这一维度的相对满意度都在 80％以上，但总体差别较大：29 个专业超过 90％，32 个专业介于

80％  ～  90％之间，建筑学专业对专业维度的相对满意度为 68.33％。各专业的专业相对满意度见

图 6。
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图 6  各专业的专业相对满意度

1. 各项目相对满意度

专业这一维度共包括五个项目：专业培养目标及发展前景；课程设置、质量及数量；专业实验和实习

等实践教学安排及效果；选用教材和辅助参考资料；专业总体办学质量。本年度五个项目的相对满意度
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均在 85％以上，具体见图 7。专业维度各项目分专业满意度统计见附表 4 ～ 8。
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88.94
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图 7  专业维度中各项目相对满意度

2. 各项目相对满意度分布

报告按专业统计了上述 5 个项目的相对满意度分布情况（见图 3）。

（二） 师资满意度

本年度本科毕业生对学校师资这一维度的相对满意度为 93.27％，该数据在八个维度中排在第一

位（见附表 2）。评价为“比较满意”及以上的高达 99.47％，比去年高出 0.43 个百分点（见表 1）。近三

年学校本科教育师资满意度对比情况见图 8。
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图 8  近三年学校本科教育师资满意度

各学院的师资相对满意度见图 9。所有学院对师资这一维度的相对满意度都达到了 85％以上，其

中地球科学与技术学院最高，为 95.30％；新能源学院和文法学院的相对满意度次之，分别为 95.04％和

94.39％。
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图 9  各学院的师资相对满意度

1. 各项目相对满意度

师资这一维度共包括三个项目：教师为人师表，爱岗敬业；教师的教学方式与教学水平；教师对你学

习和发展的指导。本年度三个项目相对满意度均在 90％以上，具体见图 10。师资维度各项目分学院满

意度统计见附表 9 ～ 11。

91.99

94.63

75.00 80.00 85.00 90.00 95.00 100.00

93.20

图 10  师资维度中各项目相对满意度

2. 各项目相对满意度分布

报告按学院统计了上述 3 个项目的相对满意度分布情况，具体见图 11。以“教师的教学方式与教

学水平满意度”这一项目为例，共有 13 个学院对该项目的相对满意度在 90％以上，1 个学院的相对满意

度介于 80％ ～  90％之间。整体看来，绝大多数学院对师资相关项目的满意程度较高，多数学院的相对

满意度在 90％及以上，部分学院介于 80％ ～  90％之间。
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图 11  师资维度各项目相对满意度分布（按学院）

（三） 条件满意度

本年度本科毕业生对学校条件这一维度的相对满意度为 89.84％，该数据在八个维度中排在第四

位（见附表 2）。评价为“比较满意”及以上的占到 97.53％，比去年高出 0.69 个百分点（见表 1）。近三

年学校本科教育条件满意度对比情况见图 12。
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图 12  近三年学校本科教育条件满意度

各学院的条件相对满意度见图 13。共有 7 个学院在条件这一维度的相对满意度达到 90％以上，其

中地球科学与技术学院最高，为 93.46％，新能源学院次之，为 92.04％；其他学院均介于 80％ ～  90％之

间。
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图 13  各学院的条件相对满意度

1. 各项目相对满意度

条件这一维度共包括五个项目：图书种类和数量；网络及信息化资源；国际化资源（国际化课程、国

际交流等）；教室、实验室、自习室、运动场等场所条件；宿舍、食堂、医疗、安全等保障。五个项目的相对

满意度均在 85％以上，具体见图 14。条件维度各项目分学院满意度统计见附表 12 ～ 16。
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图 14  条件维度中各项目相对满意度

2. 各项目相对满意度分布

报告按学院统计了上述 5 个项目的相对满意度分布情况，具体见图 15。以“网络及信息化资源”

这一项目为例，共有 10 个学院对该项目的相对满意度在 90％及以上，4 个学院对该项目的相对满意度

在 80％ ～  90％之间。整体看来，绝大部分学院对该维度五个项目的相对满意度均在 80％以上。与往

年对比不难发现，随着学校对学生学习和生活条件的不断改善，学生对“条件”这一维度的满意度正在

逐渐提升。
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图 15  条件维度各项目相对满意度分布（按学院）

（四） 氛围满意度

本年度本科毕业生对学校氛围这一维度的相对满意度为 91.63％，该数据在八个维度中排在第二

位（见附表 2）。评价为“比较满意”及以上的占到 98.64％，较去年上升了 0.38 个百分点（见表 1）。近

三年学校本科教育氛围满意度对比情况见图 16。
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图 16  近三年学校本科教育氛围满意度

各学院的氛围相对满意度见图 17。共有 12 个学院在氛围这一维度的相对满意度达到 90％以上，

其中地球科学与技术学院最高，为 93.66％，新能源学院次之，为 92.88％；其他学院均在 85％以上。



  三、 分项目调查结果分析

13

88.01
89.89

90.29
90.95
91.19
91.49
91.76
91.88
92.14
92.40

92.80
92.84
92.88

93.66

75.00 80.00 85.00 90.00 95.00

图 17  各学院的氛围相对满意度

1. 各项目相对满意度

氛围这一维度共包括三个项目：学生学风方面，学习态度、学习氛围、考风考纪等；学术氛围方面，学

术讲座、学术活动等；校园文化方面，文化环境、文化活动、网络文化等。各项目的相对满意度均在 90％

以上，具体见图 18。氛围维度各项目分学院满意度统计见附表 17 ～ 19。

90.74
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图 18  氛围维度中各项目相对满意度

2. 各项目相对满意度分布

报告按学院统计了上述 3 个项目的相对满意度分布情况，具体见图 19。以“学术氛围方面满意度”

这一项目为例，10 个学院对该项目相对满意度为 90％及以上，其余 4 个学院对该项目的相对满意度均

集中在 80％ ～  90％之间。整体看来，该维度三个项目大部分学院的相对满意度都在 90％以上，其中有

13 个学院对“学生学风方面满意度”这一项目的相对满意度在 90％以上，说明各学院对学校学风的满

意程度较高。
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图 19  氛围维度各项目相对满意度分布（按学院）

（五） 指导满意度

本年度本科毕业生对学校指导这一维度的相对满意度为 89.81％，该数据在八个维度中排在第五

位（见附表 2）。评价为“比较满意”及以上的占到 97.98％，比去年提高 0.37 个百分点（见表 1）。近三

年学校本科教育指导满意度对比情况见图 20。
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图 20  近三年学校本科教育指导满意度

各学院对指导的相对满意度见图 21。共有 9 个学院在指导这一维度的相对满意度达到 90％以上，

其中地球科学与技术学院最高，为 91.90％，新能源学院次之，为 91.79％；其他学院均介于 80％ ～  90％

之间。
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图 21  各学院的指导相对满意度

1. 各项目相对满意度

指导这一维度共包括四个项目：学业规划指导；心理咨询指导；职业规划及就业指导与服务；学生奖

励、资助体系。本届本科毕业生对四个项目的相对满意度均在 85％以上，具体见图 22。指导维度各项

目分学院满意度统计见附表 20 ～ 23。
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图 22  指导维度中各项目相对满意度

2. 各项目相对满意度分布

报告按学院统计了上述 4 个项目的相对满意度分布情况，具体见图 23。以“学业规划指导满意度”

这一项目为例，9 个学院的满意度在 90％以上，5 个学院对该项目的相对满意度在 80％ ～  90％之间。整

体看来，14 个学院对四个项目的相对满意度均在 80％以上。
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图 23  指导维度各项目相对满意度分布（按学院）

（六） 管理满意度

本年度本科毕业生对学校管理这一维度的相对满意度为 90.17％，该数据在八个维度中排在第三

位（见附表 2）。评价为“比较满意”及以上的占到 98.08％，比去年高出 0.75 个百分点（见表 1）。近三

年学校本科教育管理满意度对比情况见图 24。
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图 24  近三年学校本科教育管理满意度

各学院对管理这一维度的相对满意度见图 25。共有 7 个学院在管理这一维度的相对满意度达到

90％以上，其中计算机科学与技术学院最高，为 92.62％，地球科学与技术学院次之，为 92.49％；其他学

院均介于 80％ ～  90％之间。
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图 25  各学院的管理相对满意度

1. 各项目相对满意度

管理这一维度共包括三个项目：教学管理方面：课表编排、选课、转专业等；学生管理方面：各种遴

选、评优，参与权等；管理人员素质：业务水平、服务态度等。三个项目的相对满意度均在 85％以上，具

体见图 26。管理维度各项目分学院满意度统计见附表 24 ～ 26。
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图 26  管理维度中各项目相对满意度

2. 各项目相对满意度分布

报告按学院统计了上述 3 个项目的相对满意度分布情况，具体见图 27。以“教学管理方面满意

度”这一项目为例，有 7 个学院对该项目的相对满意度在 90％以上，7 个学院对该项目的相对满意度在

80％ ～  90％之间。整体看来，14 个学院对三个项目的相对满意度均在 80％以上。
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图 27  管理维度各项目相对满意度分布（按学院）

（七） 自评满意度

本年度本科毕业生对学校自评这一维度的相对满意度为 87.11％，该数据在八个维度中排在末位

（见附表 2）。评价为“比较满意”及以上的占到 96.84％，比去年上升 0.10 个百分点（见表 1）。近三年

本科教育自评满意度对比情况见图 28。
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图 28  近三学校本科教育自评满意度

各学院的自评相对满意度见图 29。新能源学院的学生在自评这一维度的相对满意度最高，为

90.65％；地球科学与技术学院次之，为 89.73％。

79.09
84.60

84.98
85.51

86.63
86.81

87.57
87.61
87.77

89.73
90.65
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图 29  各学院的自评相对满意度
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1. 各项目相对满意度

自评这一维度共包括六个项目：专业知识和专业素养；实践动手能力和创新能力；自主学习能力；表

达与写作能力；外语与计算机水平；组织、协调、沟通等社会能力。本年度本科毕业生对这六个项目的相

对满意度均介于 80％ ～  90％之间，具体见图 30。该维度各项目分学院满意度统计见附表 27 ～ 32。

84.94

86.04

87.14

87.38

75.00 80.00 85.00 90.00

88.23

88.91

图 30  自评维度中各项目相对满意度

2. 各项目相对满意度分布

报告按学部统计了上述 6 个项目的相对满意度分布情况，具体见图 31。以“专业知识和专业素养

满意度”项目为例，1 个学院相对满意度介于 70％ ～  80％之间，11 个学院相对满意度介于 80％ ～  90％

之间，2 个学院相对满意度在 90％以上。整体看来，除个别学院外，绝大部分学院对该维度六个项目的

相对满意度均在 80％以上。
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图 31  自评维度各项目相对满意度分布（按学院）

（八） 对大学学习经历满意度

本年度本科毕业生对大学学习经历这一维度的相对满意度为 87.34％，该数据在八个维度中排在

第七位（见附表 2）。评价为“比较满意”及以上的占到 97.94％，比去年上升 0.67 个百分点（见表 1）。

近两年本科毕业生对大学学习经历满意度见图 32。
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图 32  近两年本科毕业生对大学学习经历满意度

各学院本科毕业生对大学学习经历的相对满意度见图 33。所有学院对大学学习经历这一维度的

相对满意度均介于 80％ ～  90％之间，其中计算机科学与技术学院最高，为 89.36％。对大学学习经历

满意度分学院统计见附表 33。
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图 33  各学院本科毕业生对大学学习经历的相对满意度

各专业本科毕业生对大学学习经历的相对满意度见图 34。各专业对大学学习经历这一维度的

相对满意度都在 75％以上，其中，11 个专业超过 90％，48 个专业介于 80％ ～  90％之间，3 个专业介于

75％ ～  80％之间。对大学学习经历满意度分专业统计见附表 34。
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图 34  各专业本科毕业生对大学学习经历的相对满意度
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附  表

附表 1  调查问卷（2019 年修订）

项目 具体内容
非常
满意

满意
比较
满意

不太
满意

很不
满意

分值

专业

专业培养目标及发展前景 4

课程设置、质量及数量 4

专业实验和实习等实践教学安排及效果 4

选用教材和辅助参考资料 3

专业总体办学质量 5

师资

教师为人师表，爱岗敬业 5

教师的教学方式与教学水平 5

教师对你学习和发展的指导 5

条件

图书种类和数量 3

网络及信息化资源 3

国际化资源（国际化课程、国际交流等） 3

教室、实验室、自习室、运动场等场所条件 3

宿舍、食堂、医疗、安全等保障 3

氛围

学生学风方面：学习态度、学习氛围、考风考纪等 3

学术氛围方面：学术讲座、学术活动等 3

校园文化方面：文化环境、文化活动、网络文化等 3

指导

学业规划指导 3

心理咨询指导 3

职业规划及就业指导与服务 3

学生奖励、资助体系 3

管理

教学管理方面：课表编排、选课、转专业等 3

学生管理方面：各种遴选、评优，参与权等 3

管理人员素质：业务水平、服务态度等 3

自评

专业知识和专业素养 3

实践动手能力和创新能力 4

自主学习能力 4
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项目 具体内容
非常
满意

满意
比较
满意

不太
满意

很不
满意

分值

自评

表达与写作能力 3

外语与计算机水平 3

组织、协调、沟通等社会能力 3

你对大学学习经历 100

其他建议

附表 2  各维度满意度统计表

维度
非常 
满意

满意
比较 
满意

不太 
满意

很不 
满意

分值
满意度 
得分

相对满意度

专业 62.26％ 27.40％ 8.14％ 1.89％ 0.31％ 20 17.93 89.63％

师资 72.41％ 22.42％ 4.64％ 0.49％ 0.04％ 15 13.99 93.27％

条件 63.68％ 26.02％ 7.84％ 2.16％ 0.31％ 15 13.48 89.84％

氛围 67.56％ 25.22％ 5.85％ 1.25％ 0.11％ 9 8.25 91.63％

指导 62.97％ 26.66％ 8.35％ 1.66％ 0.36％ 12 10.78 89.81％

管理 64.12％ 26.14％ 7.82％ 1.47％ 0.44％ 9 8.12 90.17％

自评 54.78％ 31.26％ 10.80％ 2.79％ 0.37％ 20 17.42 87.11％

你对大学学习经
历的总体满意度

52.14％ 36.12％ 9.67％ 1.66％ 0.40％ 100 87.34 87.34％

续表
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附表 3  各项目满意度统计表

项目 满意度指标
非常 
满意

满意
比较 
满意

不太 
满意

很不 
满意

分值
满意度 
得分

相对 
满意度

专业

专业培养目标及发展前景 63.88％ 26.92％ 6.61％ 2.26％ 0.33％ 4 3.60 90.06％

课程设置、质量及数量 61.22％ 27.72％ 8.54％ 2.03％ 0.50％ 4 3.56 89.12％

专业实验和实习等实践教学安排及效果 62.55％ 25.49％ 9.27％ 2.39％ 0.30％ 4 3.57 89.22％

选用教材和辅助参考资料 59.69％ 28.98％ 9.14％ 1.96％ 0.23％ 3 2.67 88.94％

专业总体办学质量 63.97％ 27.88％ 7.15％ 0.83％ 0.17％ 5 4.54 90.82％

师资

教师为人师表，爱岗敬业 77.07％ 19.24％ 3.52％ 0.17％ 0.00％ 5 4.73 94.63％

教师的教学方式与教学水平 71.92％ 23.06％ 4.45％ 0.53％ 0.03％ 5 4.66 93.20％

教师对你学习和发展的指导 68.23％ 24.96％ 5.95％ 0.76％ 0.10％ 5 4.60 91.99％

条件

图书种类和数量 67.86％ 25.26％ 5.32％ 1.46％ 0.10％ 3 2.75 91.70％

网络及信息化资源 67.30％ 25.06％ 5.78％ 1.73％ 0.13％ 3 2.74 91.33％

国际化资源（国际化课程、国际交流等） 57.83％ 26.55％ 11.10％ 3.66％ 0.86％ 3 2.60 86.83％

教室、实验室、自习室、运动场等场所条
件

65.07％ 25.49％ 7.54％ 1.79％ 0.10％ 3 2.72 90.53％

宿舍、食堂、医疗、安全等保障 60.32％ 27.75％ 9.44％ 2.16％ 0.33％ 3 2.66 88.83％

氛围

学生学风方面：学习态度、学习氛围、考
风考纪等

71.75％ 23.46％ 3.99％ 0.70％ 0.10％ 3 2.79 93.12％

学术氛围方面：学术讲座、学术活动等 65.90％ 25.96％ 6.48％ 1.56％ 0.10％ 3 2.73 91.02％

校园文化方面：文化环境、文化活动、网
络文化等

65.04％ 26.25％ 7.08％ 1.50％ 0.13％ 3 2.72 90.74％

指导

学业规划指导 63.44％ 26.19％ 8.01％ 1.96％ 0.40％ 3 2.69 89.79％

心理咨询指导 58.06％ 29.11％ 10.37％ 1.89％ 0.56％ 3 2.64 88.14％

职业规划及就业指导与服务 63.74％ 25.99％ 8.21％ 1.79％ 0.27％ 3 2.70 90.00％

学生奖励、资助体系 66.63％ 25.36％ 6.81％ 1.00％ 0.20％ 3 2.74 91.31％

管理

教学管理方面：课表编排、选课、转专业
等

64.54％ 25.46％ 7.68％ 1.96％ 0.37％ 3 2.70 90.10％

学生管理方面：各种遴选、评优，参与权
等

62.98％ 26.65％ 8.51％ 1.43％ 0.43％ 3 2.70 89.83％

管理人员素质：业务水平、服务态度等 64.84％ 26.32％ 7.28％ 1.03％ 0.53％ 3 2.72 90.57％

自评

专业知识和专业素养 56.40％ 32.10％ 9.27％ 1.96％ 0.27％ 3 2.65 88.23％

实践动手能力和创新能力 55.03％ 30.71％ 11.17％ 2.79％ 0.30％ 4 3.49 87.14％

自主学习能力 59.32％ 29.84％ 8.51％ 2.03％ 0.30％ 4 3.56 88.91％

表达与写作能力 52.08％ 32.10％ 12.13％ 3.32％ 0.37％ 3 2.58 86.04％

外语与计算机水平 50.88％ 30.91％ 13.49％ 4.12％ 0.60％ 3 2.55 84.94％

组织、协调、沟通等社会能力 54.97％ 31.90％ 10.24％ 2.49％ 0.40％ 3 2.62 87.38％

你对大学学习经历 52.14％ 36.12％ 9.67％ 1.66％ 0.40％ 100 87.34 87.34％
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附表 4  专业培养目标及发展前景满意度分专业统计表

院
系

专业

专
业 
合
计

非常满意 满意 比较满意 不太满意 不满意
满意度 
得分

相对 
满意度人

数
比例

人
数

比例
人
数

比例
人
数

比例
人
数

比例

地
学
院

资源勘查工程 55 38 69.09％ 13 23.64％ 4 7.27％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.69 92.36％

勘查技术与工程
（物探）

25 22 88.00％ 2 8.00％ 1 4.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.87 96.80％

勘查技术与工程
（测井）

41 22 53.66％ 12 29.27％ 4 9.76％ 2 4.88％ 1 2.44％ 3.38 84.39％

地质学 14 8 57.14％ 2 14.29％ 4 28.57％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.43 85.71％

地球物理学 20 12 60.00％ 4 20.00％ 2 10.00％ 2 10.00％ 0 0.00％ 3.40 85.00％

勘查技术与工程
（卓越）

8 8 100.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

石
工
学
院

石油工程 104 63 60.58％ 28 26.92％ 9 8.65％ 3 2.88％ 1 0.96％ 3.53 88.17％

船舶与海洋工程 37 27 72.97％ 4 10.81％ 3 8.11％ 2 5.41％ 1 2.70％ 3.52 88.11％

海洋油气工程 24 16 66.67％ 7 29.17％ 1 4.17％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.70 92.50％

石油工程
（卓越）

28 22 78.57％ 3 10.71％ 2 7.14％ 1 3.57％ 0 0.00％ 3.70 92.50％

石油工程
（实验）

2 2 100.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

化
工
学
院

化学工程与工艺 65 48 73.85％ 15 23.08％ 2 3.08％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.77 94.15％

应用化学 56 31 55.36％ 18 32.14％ 5 8.93％ 2 3.57％ 0 0.00％ 3.50 87.50％

应用化学
（实验）

4 4 100.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

环境工程 26 14 53.85％ 6 23.08％ 4 15.38％ 2 7.69％ 0 0.00％ 3.35 83.85％

能源化学工程 36 18 50.00％ 14 38.89％ 4 11.11％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.51 87.78％

化学工程与工艺
（菁英）

10 6 60.00％ 3 30.00％ 1 10.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.60 90.00％

化学工程与工艺
（实验）

8 4 50.00％ 3 37.50％ 0 0.00％ 1 12.50％ 0 0.00％ — —

机
电
学
院

机械设计制造及
其自动化

128 76 59.38％ 45 35.16％ 4 3.13％ 3 2.34％ 0 0.00％ 3.60 90.08％

机械设计制造及
其自动化
（实验）

21 11 52.38％ 7 33.33％ 3 14.29％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.50 87.62％

安全工程 88 63 71.59％ 16 18.18％ 6 6.82％ 3 3.41％ 0 0.00％ 3.65 91.25％

安全工程
（实验）

1 1 100.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

工业设计 28 16 57.14％ 9 32.14％ 2 7.14％ 1 3.57％ 0 0.00％ 3.53 88.21％

车辆工程 75 53 70.67％ 18 24.00％ 3 4.00％ 1 1.33％ 0 0.00％ 3.71 92.67％

机械设计制造及
其自动化（卓越）

9 5 55.56％ 2 22.22％ 1 11.11％ 1 11.11％ 0 0.00％ — —

机械工程 54 34 62.96％ 11 20.37％ 3 5.56％ 5 9.26％ 1 1.85％ 3.41 85.37％
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院
系

专业

专
业 
合
计

非常满意 满意 比较满意 不太满意 不满意
满意度 
得分

相对 
满意度人

数
比例

人
数

比例
人
数

比例
人
数

比例
人
数

比例

储
建
学
院

土木工程 98 60 61.22％ 27 27.55％ 9 9.18％ 2 2.04％ 0 0.00％ 3.58 89.39％

油气储运工程 132 99 75.00％ 30 22.73％ 2 1.52％ 1 0.76％ 0 0.00％ 3.77 94.32％

油气储运工程
（实验）

9 5 55.56％ 2 22.22％ 1 11.11％ 1 11.11％ 0 0.00％ — —

工程力学 52 36 69.23％ 11 21.15％ 4 7.69％ 1 1.92％ 0 0.00％ 3.65 91.35％

工程力学（实验） 1 0 0.00％ 0 0.00％ 1 100.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

建筑环境与能源
应用工程

46 34 73.91％ 12 26.09％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.79 94.78％

建筑学 15 4 26.67％ 4 26.67％ 4 26.67％ 3 20.00％ 0 0.00％ 2.80 70.00％

材
料
学
院

材料成型及控制
工程

33 22 66.67％ 10 30.30％ 1 3.03％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.71 92.73％

材料成型及控制
工程（卓越）

6 2 33.33％ 3 50.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 1 16.67％ — —

材料科学与工程 31 20 64.52％ 7 22.58％ 2 6.45％ 2 6.45％ 0 0.00％ 3.54 88.39％

材料物理 51 21 41.18％ 24 47.06％ 4 7.84％ 2 3.92％ 0 0.00％ 3.39 84.71％

材料物理（实验） 1 1 100.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

材料化学 27 13 48.15％ 10 37.04％ 4 14.81％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.47 86.67％

新
能
源
学
院

过程装备与控制
工程

47 31 65.96％ 13 27.66％ 1 2.13％ 2 4.26％ 0 0.00％ 3.63 90.64％

过程装备与控制
工程（卓越）

4 2 50.00％ 2 50.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

能源与动力工程 56 38 67.86％ 18 32.14％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.74 93.57％

能源与动力工程
（实验）

4 2 50.00％ 1 25.00％ 1 25.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

电气工程及其自
动化

54 44 81.48％ 9 16.67％ 1 1.85％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.84 95.93％

电气工程及其自
动化（卓越）

22 16 72.73％ 6 27.27％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.78 94.55％

电气工程及其自
动化（实验）

12 9 75.00％ 3 25.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.80 95.00％

环保设备工程 16 11 68.75％ 3 18.75％ 1 6.25％ 1 6.25％ 0 0.00％ 3.58 89.38％

海
空
学
院

地理信息科学 35 26 74.29％ 8 22.86％ 0 0.00％ 0 0.00％ 1 2.86％ 3.70 92.57％

电子信息工程 40 33 82.50％ 6 15.00％ 1 2.50％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.84 96.00％

通信工程 46 40 86.96％ 3 6.52％ 3 6.52％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.84 96.09％

测绘工程 22 8 36.36％ 10 45.45％ 4 18.18％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.35 83.64％

控
制
学
院

自动化 47 35 74.47％ 12 25.53％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.80 94.89％

自动化（实验） 3 1 33.33％ 2 66.67％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

测控技术与仪器 42 29 69.05％ 9 21.43％ 3 7.14％ 0 0.00％ 1 2.38％ 3.62 90.48％

自动化（拔尖） 20 13 65.00％ 7 35.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.72 93.00％

续表
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院
系

专业

专
业 
合
计

非常满意 满意 比较满意 不太满意 不满意
满意度 
得分

相对 
满意度人

数
比例

人
数

比例
人
数

比例
人
数

比例
人
数

比例

计
算
机
学
院

计算机科学与技
术

99 69 69.70％ 25 25.25％ 4 4.04％ 1 1.01％ 0 0.00％ 3.71 92.63％

计算机科学与技
术（实验）

5 4 80.00％ 0 0.00％ 1 20.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

软件工程 103 73 70.87％ 25 24.27％ 3 2.91％ 1 0.97％ 1 0.97％ 3.69 92.33％

软件工程（实验） 4 2 50.00％ 2 50.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

物联网工程 38 28 73.68％ 7 18.42％ 2 5.26％ 1 2.63％ 0 0.00％ 3.69 92.37％

经
管
学
院

工程管理 39 21 53.85％ 15 38.46％ 3 7.69％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.57 89.23％

会计学 47 30 63.83％ 9 19.15％ 8 17.02％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.57 89.36％

信息管理与信息
系统

53 29 54.72％ 21 39.62％ 3 5.66％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.59 89.81％

市场营销 52 24 46.15％ 22 42.31％ 5 9.62％ 1 1.92％ 0 0.00％ 3.45 86.35％

财务管理 63 38 60.32％ 19 30.16％ 5 7.94％ 1 1.59％ 0 0.00％ 3.59 89.68％

国际经济与贸易 61 36 59.02％ 16 26.23％ 6 9.84％ 3 4.92％ 0 0.00％ 3.50 87.38％

经济学 57 35 61.40％ 13 22.81％ 6 10.53％ 3 5.26％ 0 0.00％ 3.50 87.54％

行政管理 68 38 55.88％ 21 30.88％ 5 7.35％ 3 4.41％ 1 1.47％ 3.45 86.32％

理
学
院

信息与计算科学 45 29 64.44％ 14 31.11％ 2 4.44％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.68 92.00％

信息与计算科学
（实验）

6 5 83.33％ 1 16.67％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

数学与应用数学 33 11 33.33％ 16 48.48％ 4 12.12％ 2 6.06％ 0 0.00％ 3.25 81.21％

数学与应用数学
（实验）

2 0 0.00％ 2 100.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

化学 38 24 63.16％ 12 31.58％ 2 5.26％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.66 91.58％

化学（实验） 3 2 66.67％ 0 0.00％ 0 0.00％ 1 33.33％ 0 0.00％ — —

应用物理学 58 25 43.10％ 23 39.66％ 6 10.34％ 4 6.90％ 0 0.00％ 3.32 83.10％

光信息科学与技
术

29 19 65.52％ 9 31.03％ 1 3.45％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.70 92.41％

外
语
学
院

英语 46 24 52.17％ 13 28.26％ 6 13.04％ 2 4.35％ 1 2.17％ 3.36 83.91％

俄语 26 14 53.85％ 9 34.62％ 2 7.69％ 1 3.85％ 0 0.00％ 3.49 87.31％

文
法
学
院

法学 44 32 72.73％ 10 22.73％ 2 4.55％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.75 93.64％

音乐学 9 4 44.44％ 3 33.33％ 2 22.22％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

音乐学
（西洋管弦乐）

5 4 80.00％ 0 0.00％ 1 20.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

汉语言文学 37 23 62.16％ 9 24.32％ 5 13.51％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.59 89.73％

    注：1. 专业样本数小于 10 人，则不计算该项目得分，用“—”标记（下同）；2. 地球科学与技术学院、石油工程学院、化学工程学院、
机电工程学院、储运与建筑工程学院、材料科学与工程学院、信息与控制工程学院、计算机与通信工程学院、经济管理学院、理学院、文学
院分别简称为地学院、石工学院、化工学院、机电学院、储建学院、材料学院、信控学院、计通学院、经管学院、理学院、文学院（下同）。

续表
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附表 5  课程设置、质量及数量满意度分专业统计表

院
系

专业
专业
合计

非常满意 满意 比较满意 不太满意 不满意
满意度 
得分

相对 
满意度人

数
比例

人
数

比例
人
数

比例
人
数

比例
人
数

比例

地
学
院

资源勘查工程 55 38 69.09％ 13 23.64％ 3 5.45％ 0 0.00％ 1 1.82％ 3.65 91.27％

勘查技术与工程
（物探）

25 20 80.00％ 3 12.00％ 1 4.00％ 1 4.00％ 0 0.00％ 3.73 93.20％

勘查技术与工程
（测井）

41 26 63.41％ 11 26.83％ 4 9.76％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.63 90.73％

地质学 14 9 64.29％ 3 21.43％ 2 14.29％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.60 90.00％

地球物理学 20 13 65.00％ 1 5.00％ 5 25.00％ 1 5.00％ 0 0.00％ 3.42 85.50％

勘查技术与工程
（卓越）

8 8 100.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

石
工
学
院

石油工程 104 64 61.54％ 31 29.81％ 7 6.73％ 1 0.96％ 1 0.96％ 3.59 89.71％

船舶与海洋工程 37 23 62.16％ 8 21.62％ 4 10.81％ 2 5.41％ 0 0.00％ 3.50 87.57％

海洋油气工程 24 15 62.50％ 8 33.33％ 1 4.17％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.67 91.67％

石油工程（卓越） 28 23 82.14％ 4 14.29％ 0 0.00％ 1 3.57％ 0 0.00％ 3.79 94.64％

石油工程
（实验）

2 2 100.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

化
工
学
院

化学工程与工艺 65 44 67.69％ 21 32.31％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.74 93.54％

应用化学 56 31 55.36％ 17 30.36％ 5 8.93％ 2 3.57％ 1 1.79％ 3.44 86.07％

应用化学
（实验）

4 2 50.00％ 2 50.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

环境工程 26 13 50.00％ 7 26.92％ 5 19.23％ 1 3.85％ 0 0.00％ 3.37 84.23％

能源化学工程 36 14 38.89％ 16 44.44％ 6 16.67％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.38 84.44％

化学工程与工艺
（菁英）

10 7 70.00％ 3 30.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.76 94.00％

化学工程与工艺
（实验）

8 4 50.00％ 3 37.50％ 0 0.00％ 0 0.00％ 1 12.50％ — —

机
电
学
院

机械设计制造及其自
动化

128 72 56.25％ 45 35.16％ 8 6.25％ 3 2.34％ 0 0.00％ 3.55 88.83％

机械设计制造及其自
动化（实验）

21 10 47.62％ 8 38.10％ 3 14.29％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.47 86.67％

安全工程 88 63 71.59％ 17 19.32％ 6 6.82％ 2 2.27％ 0 0.00％ 3.67 91.82％

安全工程（实验） 1 1 100.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

工业设计 28 12 42.86％ 13 46.43％ 2 7.14％ 1 3.57％ 0 0.00％ 3.41 85.36％

车辆工程 75 53 70.67％ 18 24.00％ 4 5.33％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.72 93.07％

机械设计制造及其自
动化（卓越）

9 5 55.56％ 3 33.33％ 0 0.00％ 1 11.11％ 0 0.00％ — —

机械工程 54 33 61.11％ 12 22.22％ 6 11.11％ 1 1.85％ 2 3.70％ 3.44 86.11％
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院
系

专业
专业
合计

非常满意 满意 比较满意 不太满意 不满意
满意度 
得分

相对 
满意度人

数
比例

人
数

比例
人
数

比例
人
数

比例
人
数

比例

储
建
学
院

土木工程 98 60 61.22％ 24 24.49％ 13 13.27％ 1 1.02％ 0 0.00％ 3.56 89.08％

油气储运工程 132 95 71.97％ 31 23.48％ 5 3.79％ 1 0.76％ 0 0.00％ 3.73 93.26％

油气储运工程
（实验）

9 5 55.56％ 3 33.33％ 1 11.11％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

工程力学 52 39 75.00％ 9 17.31％ 3 5.77％ 1 1.92％ 0 0.00％ 3.72 92.88％

工程力学（实验） 1 0 0.00％ 0 0.00％ 1 100.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

建筑环境与能源应用
工程

46 38 82.61％ 7 15.22％ 1 2.17％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.84 96.09％

建筑学 15 4 26.67％ 4 26.67％ 3 20.00％ 4 26.67％ 0 0.00％ 2.72 68.00％

材
料
学
院

材料成型及控制工程 33 22 66.67％ 9 27.27％ 1 3.03％ 0 0.00％ 1 3.03％ 3.61 90.30％

材料成型及控制工程
（卓越）

6 3 50.00％ 2 33.33％ 0 0.00％ 1 16.67％ 0 0.00％ — —

材料科学与工程 31 16 51.61％ 11 35.48％ 2 6.45％ 2 6.45％ 0 0.00％ 3.43 85.81％

材料物理 51 18 35.29％ 27 52.94％ 4 7.84％ 2 3.92％ 0 0.00％ 3.34 83.53％

材料物理（实验） 1 0 0.00％ 1 100.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

材料化学 27 13 48.15％ 10 37.04％ 3 11.11％ 0 0.00％ 1 3.70％ 3.38 84.44％

新
能
源
学
院

过程装备与控制工程 47 28 59.57％ 12 25.53％ 4 8.51％ 2 4.26％ 1 2.13％ 3.46 86.38％

过程装备与控制工程
（卓越）

4 3 75.00％ 1 25.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

能源与动力工程 56 39 69.64％ 15 26.79％ 2 3.57％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.73 93.21％

能源与动力工程
（实验）

4 2 50.00％ 1 25.00％ 1 25.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

电气工程及其自动化 54 39 72.22％ 14 25.93％ 1 1.85％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.76 94.07％

电气工程及其自动化
（卓越）

22 15 68.18％ 7 31.82％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.75 93.64％

电气工程及其自动化
（实验）

12 10 83.33％ 2 16.67％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.87 96.67％

环保设备工程 16 12 75.00％ 3 18.75％ 1 6.25％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.75 93.75％

海
空
学
院

地理信息科学 35 24 68.57％ 8 22.86％ 1 2.86％ 1 2.86％ 1 2.86％ 3.58 89.43％

电子信息工程 40 33 82.50％ 5 12.50％ 2 5.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.82 95.50％

通信工程 46 37 80.43％ 6 13.04％ 3 6.52％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.79 94.78％

测绘工程 22 5 22.73％ 12 54.55％ 5 22.73％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.20 80.00％

控
制
学
院

自动化 47 32 68.09％ 12 25.53％ 2 4.26％ 1 2.13％ 0 0.00％ 3.67 91.70％

自动化（实验） 3 1 33.33％ 1 33.33％ 1 33.33％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

测控技术与仪器 42 24 57.14％ 10 23.81％ 5 11.90％ 2 4.76％ 1 2.38％ 3.39 84.76％

自动化（拔尖） 20 12 60.00％ 5 25.00％ 3 15.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.56 89.00％

续表
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院
系

专业
专业
合计

非常满意 满意 比较满意 不太满意 不满意
满意度 
得分

相对 
满意度人

数
比例

人
数

比例
人
数

比例
人
数

比例
人
数

比例

计
算
机
学
院

计算机科学与技术 99 62 62.63％ 28 28.28％ 8 8.08％ 1 1.01％ 0 0.00％ 3.62 90.40％

计算机科学与技术
（实验）

5 4 80.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 1 20.00％ 0 0.00％ — —

软件工程 103 70 67.96％ 26 25.24％ 4 3.88％ 2 1.94％ 1 0.97％ 3.64 91.07％

软件工程（实验） 4 1 25.00％ 3 75.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

物联网工程 38 29 76.32％ 8 21.05％ 1 2.63％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.79 94.74％

经
管
学
院

工程管理 39 20 51.28％ 16 41.03％ 2 5.13％ 1 2.56％ 0 0.00％ 3.52 87.95％

会计学 47 28 59.57％ 10 21.28％ 8 17.02％ 1 2.13％ 0 0.00％ 3.50 87.45％

信息管理与信息系统 53 26 49.06％ 19 35.85％ 7 13.21％ 1 1.89％ 0 0.00％ 3.45 86.23％

市场营销 52 22 42.31％ 23 44.23％ 6 11.54％ 1 1.92％ 0 0.00％ 3.41 85.19％

财务管理 63 36 57.14％ 16 25.40％ 8 12.70％ 2 3.17％ 1 1.59％ 3.44 86.03％

国际经济与贸易 61 35 57.38％ 15 24.59％ 8 13.11％ 3 4.92％ 0 0.00％ 3.46 86.39％

经济学 57 28 49.12％ 16 28.07％ 10 17.54％ 3 5.26％ 0 0.00％ 3.35 83.68％

行政管理 68 40 58.82％ 14 20.59％ 13 19.12％ 0 0.00％ 1 1.47％ 3.47 86.76％

理
学
院

信息与计算科学 45 31 68.89％ 11 24.44％ 3 6.67％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.70 92.44％

信息与计算科学
（实验）

6 5 83.33％ 1 16.67％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

数学与应用数学 33 13 39.39％ 14 42.42％ 6 18.18％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.37 84.24％

数学与应用数学
（实验）

2 0 0.00％ 2 100.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

化学 38 21 55.26％ 14 36.84％ 3 7.89％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.58 89.47％

化学（实验） 3 2 66.67％ 0 0.00％ 1 33.33％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

应用物理学 58 26 44.83％ 20 34.48％ 9 15.52％ 3 5.17％ 0 0.00％ 3.33 83.28％

光信息科学与技术 29 17 58.62％ 11 37.93％ 1 3.45％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.64 91.03％

外
语
学
院

英语 46 21 45.65％ 13 28.26％ 5 10.87％ 6 13.04％ 1 2.17％ 3.15 78.70％

俄语 26 11 42.31％ 11 42.31％ 3 11.54％ 1 3.85％ 0 0.00％ 3.37 84.23％

文
法
学
院

法学 44 29 65.91％ 11 25.00％ 4 9.09％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.65 91.36％

音乐学 9 4 44.44％ 4 44.44％ 1 11.11％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

音乐学（西洋管弦乐） 5 4 80.00％ 1 20.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

汉语言文学 37 23 62.16％ 8 21.62％ 6 16.22％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.57 89.19％

续表
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附表 6  专业实验和实习等实践教学安排及效果满意度分专业统计表

院
系

专业
专业
合计

非常满意 满意 比较满意 不太满意 不满意
满意度 
得分

相对 
满意度人

数
比例

人
数

比例
人
数

比例
人
数

比例
人
数

比例

地
学
院

资源勘查工程 55 39 70.91％ 11 20.00％ 3 5.45％ 1 1.82％ 1 1.82％ 3.63 90.73％

勘查技术与工程
（物探）

25 21 84.00％ 4 16.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.87 96.80％

勘查技术与工程
（测井）

41 27 65.85％ 10 24.39％ 3 7.32％ 1 2.44％ 0 0.00％ 3.62 90.49％

地质学 14 9 64.29％ 4 28.57％ 1 7.14％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.66 91.43％

地球物理学 20 13 65.00％ 4 20.00％ 3 15.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.60 90.00％

勘查技术与工程
（卓越）

8 8 100.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

石
工
学
院

石油工程 104 71 68.27％ 27 25.96％ 6 5.77％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.70 92.50％

船舶与海洋工程 37 21 56.76％ 11 29.73％ 3 8.11％ 2 5.41％ 0 0.00％ 3.48 87.03％

海洋油气工程 24 19 79.17％ 4 16.67％ 1 4.17％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.80 95.00％

石油工程（卓越） 28 20 71.43％ 6 21.43％ 1 3.57％ 1 3.57％ 0 0.00％ 3.67 91.79％

石油工程
（实验）

2 2 100.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

化
工
学
院

化学工程与工艺 65 50 76.92％ 12 18.46％ 3 4.62％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.78 94.46％

应用化学 56 36 64.29％ 13 23.21％ 7 12.50％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.61 90.36％

应用化学
（实验）

4 4 100.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

环境工程 26 14 53.85％ 6 23.08％ 5 19.23％ 1 3.85％ 0 0.00％ 3.40 85.00％

能源化学工程 36 21 58.33％ 10 27.78％ 4 11.11％ 1 2.78％ 0 0.00％ 3.52 88.06％

化学工程与工艺
（菁英）

10 5 50.00％ 3 30.00％ 2 20.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.44 86.00％

化学工程与工艺
（实验）

8 3 37.50％ 2 25.00％ 1 12.50％ 1 12.50％ 1 12.50％ — —

机
电
学
院

机械设计制造及其自
动化

128 72 56.25％ 46 35.94％ 9 7.03％ 1 0.78％ 0 0.00％ 3.58 89.45％

机械设计制造及其自
动化（实验）

21 12 57.14％ 4 19.05％ 4 19.05％ 1 4.76％ 0 0.00％ 3.41 85.24％

安全工程 88 65 73.86％ 17 19.32％ 4 4.55％ 2 2.27％ 0 0.00％ 3.71 92.73％

安全工程（实验） 1 1 100.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

工业设计 28 17 60.71％ 5 17.86％ 6 21.43％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.51 87.86％

车辆工程 75 52 69.33％ 15 20.00％ 8 10.67％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.67 91.73％

机械设计制造及其自
动化（卓越）

9 5 55.56％ 2 22.22％ 2 22.22％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

机械工程 54 31 57.41％ 15 27.78％ 6 11.11％ 2 3.70％ 0 0.00％ 3.50 87.41％
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院
系

专业
专业
合计

非常满意 满意 比较满意 不太满意 不满意
满意度 
得分

相对 
满意度人

数
比例

人
数

比例
人
数

比例
人
数

比例
人
数

比例

储
建
学
院

土木工程 98 62 63.27％ 23 23.47％ 9 9.18％ 4 4.08％ 0 0.00％ 3.55 88.78％

油气储运工程 132 97 73.48％ 27 20.45％ 7 5.30％ 1 0.76％ 0 0.00％ 3.73 93.26％

油气储运工程（实验） 9 5 55.56％ 3 33.33％ 1 11.11％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

工程力学 52 37 71.15％ 11 21.15％ 4 7.69％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.71 92.69％

工程力学（实验） 1 0 0.00％ 0 0.00％ 1 100.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

建筑环境与能源应用
工程

46 38 82.61％ 8 17.39％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.86 96.52％

建筑学 15 3 20.00％ 5 33.33％ 4 26.67％ 3 20.00％ 0 0.00％ 2.75 68.67％

材
料
学
院

材料成型及控制工程 33 19 57.58％ 13 39.39％ 0 0.00％ 1 3.03％ 0 0.00％ 3.60 90.00％

材料成型及控制工程
（卓越）

6 2 33.33％ 3 50.00％ 1 16.67％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

材料科学与工程 31 17 54.84％ 10 32.26％ 4 12.90％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.54 88.39％

材料物理 51 22 43.14％ 22 43.14％ 4 7.84％ 3 5.88％ 0 0.00％ 3.36 84.12％

材料物理（实验） 1 0 0.00％ 1 100.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

材料化学 27 12 44.44％ 11 40.74％ 0 0.00％ 3 11.11％ 1 3.70％ 3.21 80.37％

新
能
源
学
院

过程装备与控制工程 47 32 68.09％ 10 21.28％ 4 8.51％ 1 2.13％ 0 0.00％ 3.63 90.85％

过程装备与控制工程
（卓越）

4 3 75.00％ 1 25.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

能源与动力工程 56 35 62.50％ 17 30.36％ 4 7.14％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.64 91.07％

能源与动力工程
（实验）

4 1 25.00％ 2 50.00％ 1 25.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

电气工程及其自动化 54 42 77.78％ 10 18.52％ 2 3.70％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.79 94.81％

电气工程及其自动化
（卓越）

22 16 72.73％ 6 27.27％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.78 94.55％

电气工程及其自动化
（实验）

12 9 75.00％ 3 25.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.80 95.00％

环保设备工程 16 11 68.75％ 3 18.75％ 2 12.50％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.65 91.25％

海
空
学
院

地理信息科学 35 25 71.43％ 8 22.86％ 1 2.86％ 0 0.00％ 1 2.86％ 3.66 91.43％

电子信息工程 40 30 75.00％ 9 22.50％ 1 2.50％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.78 94.50％

通信工程 46 37 80.43％ 8 17.39％ 1 2.17％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.83 95.65％

测绘工程 22 9 40.91％ 10 45.45％ 2 9.09％ 1 4.55％ 0 0.00％ 3.36 84.09％

控
制
学
院

自动化 47 31 65.96％ 12 25.53％ 4 8.51％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.66 91.49％

自动化（实验） 3 1 33.33％ 1 33.33％ 1 33.33％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

测控技术与仪器 42 26 61.90％ 7 16.67％ 9 21.43％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.52 88.10％

自动化（拔尖） 20 11 55.00％ 8 40.00％ 1 5.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.60 90.00％

续表
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院
系

专业
专业
合计

非常满意 满意 比较满意 不太满意 不满意
满意度 
得分

相对 
满意度人

数
比例

人
数

比例
人
数

比例
人
数

比例
人
数

比例

计
算
机
学
院

计算机科学与技术 99 60 60.61％ 26 26.26％ 11 11.11％ 2 2.02％ 0 0.00％ 3.56 88.89％

计算机科学与技术
（实验）

5 4 80.00％ 0 0.00％ 1 20.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

软件工程 103 75 72.82％ 19 18.45％ 6 5.83％ 2 1.94％ 1 0.97％ 3.67 91.65％

软件工程（实验） 4 1 25.00％ 2 50.00％ 1 25.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

物联网工程 38 31 81.58％ 6 15.79％ 1 2.63％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.83 95.79％

经
管
学
院

工程管理 39 21 53.85％ 13 33.33％ 4 10.26％ 1 2.56％ 0 0.00％ 3.50 87.44％

会计学 47 27 57.45％ 11 23.40％ 7 14.89％ 2 4.26％ 0 0.00％ 3.46 86.38％

信息管理与信息系统 53 29 54.72％ 17 32.08％ 5 9.43％ 2 3.77％ 0 0.00％ 3.49 87.17％

市场营销 52 22 42.31％ 18 34.62％ 11 21.15％ 1 1.92％ 0 0.00％ 3.33 83.27％

财务管理 63 33 52.38％ 19 30.16％ 7 11.11％ 4 6.35％ 0 0.00％ 3.40 85.08％

国际经济与贸易 61 33 54.10％ 14 22.95％ 10 16.39％ 3 4.92％ 1 1.64％ 3.35 83.77％

经济学 57 29 50.88％ 13 22.81％ 10 17.54％ 5 8.77％ 0 0.00％ 3.29 82.28％

行政管理 68 41 60.29％ 15 22.06％ 9 13.24％ 2 2.94％ 1 1.47％ 3.47 86.76％

理
学
院

信息与计算科学 45 27 60.00％ 14 31.11％ 3 6.67％ 1 2.22％ 0 0.00％ 3.58 89.56％

信息与计算科学
（实验）

6 4 66.67％ 2 33.33％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

数学与应用数学 33 16 48.48％ 12 36.36％ 4 12.12％ 1 3.03％ 0 0.00％ 3.43 85.76％

数学与应用数学
（实验）

2 0 0.00％ 2 100.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

化学 38 25 65.79％ 9 23.68％ 3 7.89％ 1 2.63％ 0 0.00％ 3.61 90.26％

化学（实验） 3 2 66.67％ 0 0.00％ 1 33.33％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

应用物理学 58 28 48.28％ 18 31.03％ 8 13.79％ 3 5.17％ 1 1.72％ 3.32 82.93％

光信息科学与技术 29 19 65.52％ 8 27.59％ 2 6.90％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.67 91.72％

外
语
学
院

英语 46 17 36.96％ 11 23.91％ 9 19.57％ 8 17.39％ 1 2.17％ 2.92 73.04％

俄语 26 9 34.62％ 10 38.46％ 6 23.08％ 1 3.85％ 0 0.00％ 3.22 80.38％

文
法
学
院

法学 44 32 72.73％ 8 18.18％ 4 9.09％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.71 92.73％

音乐学 9 3 33.33％ 4 44.44％ 2 22.22％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

音乐学（西洋管弦乐） 5 5 100.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

汉语言文学 37 18 48.65％ 13 35.14％ 4 10.81％ 2 5.41％ 0 0.00％ 3.39 84.86％

续表
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附表 7  选用教材和辅助参考资料满意度分专业统计表

院
系

专业
专业
合计

非常满意 满意 比较满意 不太满意 不满意
满意度 
得分

相对 
满意度人

数
比例

人
数

比例
人
数

比例
人
数

比例
人
数

比例

地
学
院

资源勘查工程 55 40 72.73％ 11 20.00％ 2 3.64％ 1 1.82％ 1 1.82％ 2.74 91.45％

勘查技术与工程
（物探）

25 19 76.00％ 3 12.00％ 3 12.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 2.78 92.80％

勘查技术与工程
（测井）

41 23 56.10％ 13 31.71％ 2 4.88％ 1 2.44％ 2 4.88％ 2.55 85.12％

地质学 14 9 64.29％ 3 21.43％ 1 7.14％ 1 7.14％ 0 0.00％ 2.64 87.86％

地球物理学 20 13 65.00％ 5 25.00％ 2 10.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 2.73 91.00％

勘查技术与工程
（卓越）

8 8 100.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

石
工
学
院

石油工程 104 68 65.38％ 25 24.04％ 10 9.62％ 1 0.96％ 0 0.00％ 2.72 90.67％

船舶与海洋工程 37 19 51.35％ 13 35.14％ 4 10.81％ 1 2.70％ 0 0.00％ 2.60 86.76％

海洋油气工程 24 15 62.50％ 8 33.33％ 1 4.17％ 0 0.00％ 0 0.00％ 2.75 91.67％

石油工程（卓越） 28 22 78.57％ 4 14.29％ 2 7.14％ 0 0.00％ 0 0.00％ 2.83 94.29％

石油工程
（实验）

2 2 100.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

化
工
学
院

化学工程与工艺 65 38 58.46％ 25 38.46％ 2 3.08％ 0 0.00％ 0 0.00％ 2.73 91.08％

应用化学 56 29 51.79％ 19 33.93％ 5 8.93％ 2 3.57％ 1 1.79％ 2.56 85.36％

应用化学
（实验）

4 1 25.00％ 2 50.00％ 0 0.00％ 1 25.00％ 0 0.00％ — —

环境工程 26 12 46.15％ 9 34.62％ 4 15.38％ 1 3.85％ 0 0.00％ 2.53 84.23％

能源化学工程 36 18 50.00％ 12 33.33％ 4 11.11％ 2 5.56％ 0 0.00％ 2.55 85.00％

化学工程与工艺
（菁英）

10 5 50.00％ 5 50.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 2.70 90.00％

化学工程与工艺
（实验）

8 4 50.00％ 3 37.50％ 0 0.00％ 1 12.50％ 0 0.00％ — —

机
电
学
院

机械设计制造及其自
动化

128 70 54.69％ 48 37.50％ 10 7.81％ 0 0.00％ 0 0.00％ 2.68 89.38％

机械设计制造及其自
动化（实验）

21 14 66.67％ 4 19.05％ 3 14.29％ 0 0.00％ 0 0.00％ 2.71 90.48％

安全工程 88 60 68.18％ 19 21.59％ 5 5.68％ 4 4.55％ 0 0.00％ 2.71 90.23％

安全工程（实验） 1 1 100.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

工业设计 28 14 50.00％ 8 28.57％ 4 14.29％ 2 7.14％ 0 0.00％ 2.51 83.57％

车辆工程 75 54 72.00％ 17 22.67％ 4 5.33％ 0 0.00％ 0 0.00％ 2.80 93.33％

机械设计制造及其自
动化（卓越）

9 5 55.56％ 3 33.33％ 0 0.00％ 1 11.11％ 0 0.00％ — —

机械工程 54 26 48.15％ 21 38.89％ 3 5.56％ 4 7.41％ 0 0.00％ 2.54 84.81％
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院
系

专业
专业
合计

非常满意 满意 比较满意 不太满意 不满意
满意度 
得分

相对 
满意度人

数
比例

人
数

比例
人
数

比例
人
数

比例
人
数

比例

储
建
学
院

土木工程 98 61 62.24％ 25 25.51％ 9 9.18％ 3 3.06％ 0 0.00％ 2.67 89.08％

油气储运工程 132 92 69.70％ 28 21.21％ 9 6.82％ 3 2.27％ 0 0.00％ 2.74 91.44％

油气储运工程（实验） 9 5 55.56％ 3 33.33％ 1 11.11％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

工程力学 52 37 71.15％ 10 19.23％ 5 9.62％ 0 0.00％ 0 0.00％ 2.77 92.31％

工程力学（实验） 1 0 0.00％ 0 0.00％ 1 100.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

建筑环境与能源应用
工程

46 38 82.61％ 8 17.39％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 2.90 96.52％

建筑学 15 1 6.67％ 8 53.33％ 6 40.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 2.20 73.33％

材
料
学
院

材料成型及控制工程 33 19 57.58％ 14 42.42％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 2.75 91.52％

材料成型及控制工程
（卓越）

6 2 33.33％ 4 66.67％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

材料科学与工程 31 19 61.29％ 7 22.58％ 4 12.90％ 1 3.23％ 0 0.00％ 2.64 88.06％

材料物理 51 18 35.29％ 25 49.02％ 6 11.76％ 2 3.92％ 0 0.00％ 2.48 82.75％

材料物理
（实验）

1 0 0.00％ 1 100.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

材料化学 27 14 51.85％ 9 33.33％ 1 3.70％ 2 7.41％ 1 3.70％ 2.49 82.96％

新
能
源
学
院

过程装备与控制工程 47 29 61.70％ 11 23.40％ 6 12.77％ 1 2.13％ 0 0.00％ 2.66 88.72％

过程装备与控制工程
（卓越）

4 2 50.00％ 1 25.00％ 1 25.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

能源与动力工程 56 39 69.64％ 17 30.36％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 2.82 93.93％

能源与动力工程
（实验）

4 2 50.00％ 2 50.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

电气工程及其自动化 54 39 72.22％ 12 22.22％ 3 5.56％ 0 0.00％ 0 0.00％ 2.80 93.33％

电气工程及其自动化
（卓越）

22 15 68.18％ 6 27.27％ 1 4.55％ 0 0.00％ 0 0.00％ 2.78 92.73％

电气工程及其自动化
（实验）

12 8 66.67％ 3 25.00％ 1 8.33％ 0 0.00％ 0 0.00％ 2.75 91.67％

环保设备工程 16 10 62.50％ 4 25.00％ 2 12.50％ 0 0.00％ 0 0.00％ 2.70 90.00％

海
空
学
院

地理信息科学 35 26 74.29％ 5 14.29％ 3 8.57％ 1 2.86％ 0 0.00％ 2.75 91.71％

电子信息工程 40 28 70.00％ 10 25.00％ 2 5.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 2.79 93.00％

通信工程 46 33 71.74％ 12 26.09％ 1 2.17％ 0 0.00％ 0 0.00％ 2.82 93.91％

测绘工程 22 8 36.36％ 10 45.45％ 4 18.18％ 0 0.00％ 0 0.00％ 2.51 83.64％

控
制
学
院

自动化 47 30 63.83％ 15 31.91％ 1 2.13％ 1 2.13％ 0 0.00％ 2.74 91.28％

自动化（实验） 3 1 33.33％ 1 33.33％ 1 33.33％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

测控技术与仪器 42 23 54.76％ 14 33.33％ 4 9.52％ 1 2.38％ 0 0.00％ 2.64 87.86％

自动化（拔尖） 20 12 60.00％ 8 40.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 2.76 92.00％

续表
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院
系

专业
专业
合计

非常满意 满意 比较满意 不太满意 不满意
满意度 
得分

相对 
满意度人

数
比例

人
数

比例
人
数

比例
人
数

比例
人
数

比例

计
算
机
学
院

计算机科学与技术 99 55 55.56％ 24 24.24％ 16 16.16％ 4 4.04％ 0 0.00％ 2.58 85.86％

计算机科学与技术
（实验）

5 4 80.00％ 0 0.00％ 1 20.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

软件工程 103 65 63.11％ 28 27.18％ 9 8.74％ 1 0.97％ 0 0.00％ 2.71 90.39％

软件工程（实验） 4 2 50.00％ 2 50.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

物联网工程 38 31 81.58％ 6 15.79％ 1 2.63％ 0 0.00％ 0 0.00％ 2.87 95.79％

经
管
学
院

工程管理 39 20 51.28％ 15 38.46％ 3 7.69％ 1 2.56％ 0 0.00％ 2.62 87.44％

会计学 47 25 53.19％ 16 34.04％ 5 10.64％ 1 2.13％ 0 0.00％ 2.62 87.45％

信息管理与信息系统 53 28 52.83％ 21 39.62％ 4 7.55％ 0 0.00％ 0 0.00％ 2.67 89.06％

市场营销 52 20 38.46％ 21 40.38％ 8 15.38％ 3 5.77％ 0 0.00％ 2.45 81.73％

财务管理 63 34 53.97％ 19 30.16％ 7 11.11％ 3 4.76％ 0 0.00％ 2.59 86.19％

国际经济与贸易 61 33 54.10％ 19 31.15％ 9 14.75％ 0 0.00％ 0 0.00％ 2.64 87.87％

经济学 57 31 54.39％ 13 22.81％ 11 19.30％ 1 1.75％ 1 1.75％ 2.54 84.74％

行政管理 68 42 61.76％ 14 20.59％ 10 14.71％ 1 1.47％ 1 1.47％ 2.63 87.50％

理
学
院

信息与计算科学 45 30 66.67％ 13 28.89％ 2 4.44％ 0 0.00％ 0 0.00％ 2.77 92.44％

信息与计算科学
（实验）

6 4 66.67％ 2 33.33％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

数学与应用数学 33 15 45.45％ 11 33.33％ 7 21.21％ 0 0.00％ 0 0.00％ 2.55 84.85％

数学与应用数学
（实验）

2 0 0.00％ 1 50.00％ 1 50.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

化学 38 21 55.26％ 13 34.21％ 3 7.89％ 1 2.63％ 0 0.00％ 2.64 88.16％

化学（实验） 3 2 66.67％ 0 0.00％ 1 33.33％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

应用物理学 58 30 51.72％ 19 32.76％ 7 12.07％ 2 3.45％ 0 0.00％ 2.59 86.21％

光信息科学与技术 29 19 65.52％ 8 27.59％ 2 6.90％ 0 0.00％ 0 0.00％ 2.75 91.72％

外
语
学
院

英语 46 17 36.96％ 15 32.61％ 11 23.91％ 3 6.52％ 0 0.00％ 2.38 79.35％

俄语 26 10 38.46％ 15 57.69％ 1 3.85％ 0 0.00％ 0 0.00％ 2.61 86.92％

文
法
学
院

法学 44 30 68.18％ 10 22.73％ 4 9.09％ 0 0.00％ 0 0.00％ 2.75 91.82％

音乐学 9 3 33.33％ 4 44.44％ 2 22.22％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

音乐学（西洋管弦乐） 5 5 100.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

汉语言文学 37 20 54.05％ 10 27.03％ 7 18.92％ 0 0.00％ 0 0.00％ 2.61 87.03％

续表
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附表 8  专业总体办学质量满意度分专业统计表

院
系

专业
专业
合计

非常满意 满意 比较满意 不太满意 不满意
满意度 
得分

相对 
满意度人

数
比例

人
数

比例
人
数

比例
人
数

比例
人
数

比例

地
学
院

资源勘查工程 55 40 72.73％ 13 23.64％ 2 3.64％ 0 0.00％ 0 0.00％ 4.69 93.82％

勘查技术与工程
（物探）

25 23 92.00％ 2 8.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 4.92 98.40％

勘查技术与工程
（测井）

41 26 63.41％ 11 26.83％ 3 7.32％ 1 2.44％ 0 0.00％ 4.50 90.00％

地质学 14 9 64.29％ 3 21.43％ 2 14.29％ 0 0.00％ 0 0.00％ 4.50 90.00％

地球物理学 20 12 60.00％ 6 30.00％ 2 10.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 4.50 90.00％

勘查技术与工程
（卓越）

8 8 100.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

石
工
学
院

石油工程 104 72 69.23％ 28 26.92％ 4 3.85％ 0 0.00％ 0 0.00％ 4.65 93.08％

船舶与海洋工程 37 21 56.76％ 10 27.03％ 6 16.22％ 0 0.00％ 0 0.00％ 4.41 88.11％

海洋油气工程 24 18 75.00％ 5 20.83％ 1 4.17％ 0 0.00％ 0 0.00％ 4.71 94.17％

石油工程（卓越） 28 21 75.00％ 6 21.43％ 0 0.00％ 0 0.00％ 1 3.57％ 4.61 92.14％

石油工程（实验） 2 2 100.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

化
工
学
院

化学工程与工艺 65 45 69.23％ 18 27.69％ 2 3.08％ 0 0.00％ 0 0.00％ 4.66 93.23％

应用化学 56 32 57.14％ 20 35.71％ 3 5.36％ 0 0.00％ 1 1.79％ 4.45 88.93％

应用化学（实验） 4 2 50.00％ 2 50.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

环境工程 26 15 57.69％ 6 23.08％ 5 19.23％ 0 0.00％ 0 0.00％ 4.38 87.69％

能源化学工程 36 17 47.22％ 18 50.00％ 1 2.78％ 0 0.00％ 0 0.00％ 4.44 88.89％

化学工程与工艺
（菁英）

10 6 60.00％ 3 30.00％ 1 10.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 4.50 90.00％

化学工程与工艺（实验） 8 4 50.00％ 3 37.50％ 0 0.00％ 1 12.50％ 0 0.00％ — —

机
电
学
院

机械设计制造及其自
动化

128 71 55.47％ 51 39.84％ 6 4.69％ 0 0.00％ 0 0.00％ 4.51 90.16％

机械设计制造及其自
动化（实验）

21 14 66.67％ 3 14.29％ 4 19.05％ 0 0.00％ 0 0.00％ 4.48 89.52％

安全工程 88 65 73.86％ 16 18.18％ 6 6.82％ 1 1.14％ 0 0.00％ 4.64 92.84％

安全工程（实验） 1 1 100.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

工业设计 28 16 57.14％ 7 25.00％ 4 14.29％ 1 3.57％ 0 0.00％ 4.34 86.79％

车辆工程 75 50 66.67％ 21 28.00％ 4 5.33％ 0 0.00％ 0 0.00％ 4.61 92.27％

机械设计制造及其自
动化（卓越）

9 5 55.56％ 3 33.33％ 0 0.00％ 0 0.00％ 1 11.11％ — —

机械工程 54 31 57.41％ 16 29.63％ 6 11.11％ 1 1.85％ 0 0.00％ 4.42 88.33％
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院
系

专业
专业
合计

非常满意 满意 比较满意 不太满意 不满意
满意度 
得分

相对 
满意度人

数
比例

人
数

比例
人
数

比例
人
数

比例
人
数

比例

储
建
学
院

土木工程 98 60 61.22％ 24 24.49％ 12 12.24％ 2 2.04％ 0 0.00％ 4.44 88.78％

油气储运工程 132 99 75.00％ 25 18.94％ 6 4.55％ 2 1.52％ 0 0.00％ 4.67 93.33％

油气储运工程（实验） 9 6 66.67％ 3 33.33％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

工程力学 52 39 75.00％ 7 13.46％ 6 11.54％ 0 0.00％ 0 0.00％ 4.63 92.69％

工程力学（实验） 1 0 0.00％ 0 0.00％ 1 100.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

建筑环境与能源应用
工程

46 42 91.30％ 4 8.70％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 4.91 98.26％

建筑学 15 3 20.00％ 3 20.00％ 6 40.00％ 2 13.33％ 1 6.67％ 3.20 64.00％

材
料
学
院

材料成型及控制工程 33 22 66.67％ 10 30.30％ 1 3.03％ 0 0.00％ 0 0.00％ 4.64 92.73％

材料成型及控制工程
（卓越）

6 3 50.00％ 2 33.33％ 0 0.00％ 1 16.67％ 0 0.00％ — —

材料科学与工程 31 18 58.06％ 9 29.03％ 4 12.90％ 0 0.00％ 0 0.00％ 4.45 89.03％

材料物理 51 18 35.29％ 28 54.90％ 2 3.92％ 3 5.88％ 0 0.00％ 4.17 83.33％

材料物理（实验） 1 0 0.00％ 1 100.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

材料化学 27 15 55.56％ 6 22.22％ 6 22.22％ 0 0.00％ 0 0.00％ 4.33 86.67％

新
能
源
学
院

过程装备与控制工程 47 28 59.57％ 14 29.79％ 5 10.64％ 0 0.00％ 0 0.00％ 4.49 89.79％

过程装备与控制工程
（卓越）

4 2 50.00％ 2 50.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

能源与动力工程 56 41 73.21％ 15 26.79％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 4.73 94.64％

能源与动力工程
（实验）

4 2 50.00％ 2 50.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

电气工程及其自动化 54 40 74.07％ 13 24.07％ 1 1.85％ 0 0.00％ 0 0.00％ 4.72 94.44％

电气工程及其自动化
（卓越）

22 16 72.73％ 6 27.27％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 4.73 94.55％

电气工程及其自动化
（实验）

12 9 75.00％ 3 25.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 4.75 95.00％

环保设备工程 16 10 62.50％ 5 31.25％ 1 6.25％ 0 0.00％ 0 0.00％ 4.56 91.25％

海
空
学
院

地理信息科学 35 23 65.71％ 10 28.57％ 1 2.86％ 1 2.86％ 0 0.00％ 4.56 91.14％

电子信息工程 40 34 85.00％ 5 12.50％ 1 2.50％ 0 0.00％ 0 0.00％ 4.83 96.50％

通信工程 46 36 78.26％ 7 15.22％ 3 6.52％ 0 0.00％ 0 0.00％ 4.72 94.35％

测绘工程 22 11 50.00％ 11 50.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 4.50 90.00％

控
制
学
院

自动化 47 34 72.34％ 13 27.66％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 4.72 94.47％

自动化（实验） 3 1 33.33％ 2 66.67％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

测控技术与仪器 42 24 57.14％ 12 28.57％ 6 14.29％ 0 0.00％ 0 0.00％ 4.43 88.57％

自动化（拔尖） 20 12 60.00％ 7 35.00％ 1 5.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 4.55 91.00％

续表
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院
系

专业
专业
合计

非常满意 满意 比较满意 不太满意 不满意
满意度 
得分

相对 
满意度人

数
比例

人
数

比例
人
数

比例
人
数

比例
人
数

比例

计
算
机
学
院

计算机科学与技术 99 61 61.62％ 30 30.30％ 8 8.08％ 0 0.00％ 0 0.00％ 4.54 90.71％

计算机科学与技术
（实验）

5 4 80.00％ 1 20.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

软件工程 103 69 66.99％ 30 29.13％ 3 2.91％ 0 0.00％ 1 0.97％ 4.60 92.04％

软件工程（实验） 4 1 25.00％ 3 75.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

物联网工程 38 30 78.95％ 6 15.79％ 2 5.26％ 0 0.00％ 0 0.00％ 4.74 94.74％

经
管
学
院

工程管理 39 24 61.54％ 12 30.77％ 3 7.69％ 0 0.00％ 0 0.00％ 4.54 90.77％

会计学 47 28 59.57％ 13 27.66％ 6 12.77％ 0 0.00％ 0 0.00％ 4.47 89.36％

信息管理与信息系统 53 32 60.38％ 19 35.85％ 1 1.89％ 1 1.89％ 0 0.00％ 4.54 90.75％

市场营销 52 25 48.08％ 22 42.31％ 5 9.62％ 0 0.00％ 0 0.00％ 4.38 87.69％

财务管理 63 38 60.32％ 17 26.98％ 7 11.11％ 1 1.59％ 0 0.00％ 4.45 89.05％

国际经济与贸易 61 34 55.74％ 20 32.79％ 7 11.48％ 0 0.00％ 0 0.00％ 4.44 88.85％

经济学 57 29 50.88％ 15 26.32％ 11 19.30％ 2 3.51％ 0 0.00％ 4.23 84.56％

行政管理 68 48 70.59％ 13 19.12％ 6 8.82％ 1 1.47％ 0 0.00％ 4.58 91.62％

理
学
院

信息与计算科学 45 33 73.33％ 9 20.00％ 3 6.67％ 0 0.00％ 0 0.00％ 4.67 93.33％

信息与计算科学
（实验）

6 4 66.67％ 2 33.33％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

数学与应用数学 33 15 45.45％ 14 42.42％ 4 12.12％ 0 0.00％ 0 0.00％ 4.33 86.67％

数学与应用数学
（实验）

2 0 0.00％ 2 100.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

化学 38 25 65.79％ 11 28.95％ 2 5.26％ 0 0.00％ 0 0.00％ 4.61 92.11％

化学（实验） 3 2 66.67％ 0 0.00％ 1 33.33％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

应用物理学 58 29 50.00％ 22 37.93％ 4 6.90％ 3 5.17％ 0 0.00％ 4.30 86.03％

光信息科学与技术 29 20 68.97％ 8 27.59％ 1 3.45％ 0 0.00％ 0 0.00％ 4.66 93.10％

外
语
学
院

英语 46 21 45.65％ 19 41.30％ 6 13.04％ 0 0.00％ 0 0.00％ 4.33 86.52％

俄语 26 14 53.85％ 9 34.62％ 2 7.69％ 1 3.85％ 0 0.00％ 4.37 87.31％

文
法
学
院

法学 44 33 75.00％ 10 22.73％ 1 2.27％ 0 0.00％ 0 0.00％ 4.73 94.55％

音乐学 9 3 33.33％ 4 44.44％ 2 22.22％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

音乐学（西洋管弦乐） 5 5 100.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

汉语言文学 37 24 64.86％ 8 21.62％ 5 13.51％ 0 0.00％ 0 0.00％ 4.51 90.27％

续表
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附表 9  教师为人师表，爱岗敬业满意度统计表

院系
合计 
人数

非常满意 满意 比较满意 不太满意 不满意 满意度 
得分

相对 
满意度人数 比例 人数 比例 人数 比例 人数 比例 人数 比例

地学院 163 135 82.82％ 25 15.34％ 3 1.84％ 0 0.00％ 0 0.00％ 4.81 96.20％

石工学院 195 159 81.54％ 31 15.90％ 4 2.05％ 1 0.51％ 0 0.00％ 4.78 95.64％

化工学院 205 173 84.39％ 28 13.66％ 4 1.95％ 0 0.00％ 0 0.00％ 4.82 96.49％

机电学院 404 303 75.00％ 83 20.54％ 17 4.21％ 1 0.25％ 0 0.00％ 4.70 94.03％

储建学院 353 270 76.49％ 61 17.28％ 22 6.23％ 0 0.00％ 0 0.00％ 4.70 94.05％

材料学院 149 95 63.76％ 47 31.54％ 6 4.03％ 1 0.67％ 0 0.00％ 4.58 91.61％

新能源学院 215 173 80.47％ 37 17.21％ 5 2.33％ 0 0.00％ 0 0.00％ 4.78 95.63％

海空学院 143 115 80.42％ 23 16.08％ 5 3.50％ 0 0.00％ 0 0.00％ 4.77 95.38％

控制学院 112 82 73.21％ 24 21.43％ 6 5.36％ 0 0.00％ 0 0.00％ 4.68 93.57％

计算机学院 249 195 78.31％ 47 18.88％ 7 2.81％ 0 0.00％ 0 0.00％ 4.76 95.10％

经管学院 440 336 76.36％ 88 20.00％ 14 3.18％ 2 0.45％ 0 0.00％ 4.72 94.41％

理学院 214 155 72.43％ 51 23.83％ 8 3.74％ 0 0.00％ 0 0.00％ 4.69 93.74％

外语学院 72 54 75.00％ 14 19.44％ 4 5.56％ 0 0.00％ 0 0.00％ 4.69 93.89％

文法学院 95 74 77.89％ 20 21.05％ 1 1.05％ 0 0.00％ 0 0.00％ 4.77 95.37％

附表 10  教师的教学方式与教学水平满意度统计表

院系
合计 
人数

非常满意 满意 比较满意 不太满意 不满意 满意度 
得分

相对 
满意度人数 比例 人数 比例 人数 比例 人数 比例 人数 比例

地学院 163 130 79.75％ 27 16.56％ 5 3.07％ 1 0.61％ 0 0.00％ 4.75 95.03％

石工学院 195 148 75.90％ 41 21.03％ 5 2.56％ 1 0.51％ 0 0.00％ 4.72 94.41％

化工学院 205 150 73.17％ 47 22.93％ 7 3.41％ 1 0.49％ 0 0.00％ 4.69 93.71％

机电学院 404 284 70.30％ 96 23.76％ 22 5.45％ 2 0.50％ 0 0.00％ 4.64 92.72％

储建学院 353 271 76.77％ 55 15.58％ 23 6.52％ 4 1.13％ 0 0.00％ 4.67 93.48％

材料学院 149 85 57.05％ 54 36.24％ 9 6.04％ 1 0.67％ 0 0.00％ 4.49 89.87％

新能源学院 215 166 77.21％ 44 20.47％ 5 2.33％ 0 0.00％ 0 0.00％ 4.75 94.98％

海空学院 143 108 75.52％ 27 18.88％ 8 5.59％ 0 0.00％ 0 0.00％ 4.70 93.99％

控制学院 112 78 69.64％ 27 24.11％ 7 6.25％ 0 0.00％ 0 0.00％ 4.63 92.68％

计算机学院 249 183 73.49％ 56 22.49％ 8 3.21％ 2 0.80％ 0 0.00％ 4.68 93.65％

经管学院 440 303 68.86％ 116 26.36％ 18 4.09％ 2 0.45％ 1 0.23％ 4.63 92.55％

理学院 214 143 66.82％ 59 27.57％ 10 4.67％ 2 0.93％ 0 0.00％ 4.60 91.96％

外语学院 72 43 59.72％ 24 33.33％ 5 6.94％ 0 0.00％ 0 0.00％ 4.53 90.56％

文法学院 95 72 75.79％ 21 22.11％ 2 2.11％ 0 0.00％ 0 0.00％ 4.74 94.74％
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附表 11  教师对你学习和发展的指导满意度统计表

院系
合计 
人数

非常满意 满意 比较满意 不太满意 不满意 满意度 
得分

相对 
满意度人数 比例 人数 比例 人数 比例 人数 比例 人数 比例

地学院 163 128 78.53％ 28 17.18％ 6 3.68％ 1 0.61％ 0 0.00％ 4.73 94.66％

石工学院 195 129 66.15％ 53 27.18％ 11 5.64％ 2 1.03％ 0 0.00％ 4.58 91.59％

化工学院 205 138 67.32％ 58 28.29％ 6 2.93％ 2 0.98％ 1 0.49％ 4.60 92.00％

机电学院 404 267 66.09％ 99 24.50％ 34 8.42％ 4 0.99％ 0 0.00％ 4.55 91.04％

储建学院 353 261 73.94％ 68 19.26％ 22 6.23％ 2 0.57％ 0 0.00％ 4.66 93.26％

材料学院 149 78 52.35％ 60 40.27％ 7 4.70％ 4 2.68％ 0 0.00％ 4.41 88.19％

新能源学院 215 164 76.28％ 43 20.00％ 8 3.72％ 0 0.00％ 0 0.00％ 4.73 94.51％

海空学院 143 103 72.03％ 31 21.68％ 9 6.29％ 0 0.00％ 0 0.00％ 4.66 93.15％

控制学院 112 70 62.50％ 34 30.36％ 7 6.25％ 1 0.89％ 0 0.00％ 4.54 90.80％

计算机学院 249 180 72.29％ 54 21.69％ 13 5.22％ 2 0.80％ 0 0.00％ 4.65 93.01％

经管学院 440 284 64.55％ 117 26.59％ 33 7.50％ 5 1.14％ 1 0.23％ 4.53 90.66％

理学院 214 144 67.29％ 58 27.10％ 12 5.61％ 0 0.00％ 0 0.00％ 4.62 92.34％

外语学院 72 40 55.56％ 25 34.72％ 6 8.33％ 0 0.00％ 1 1.39％ 4.42 88.33％

文法学院 95 67 70.53％ 23 24.21％ 5 5.26％ 0 0.00％ 0 0.00％ 4.65 93.05％

附表 12  图书种类和数量满意度统计表

院系
合计 
人数

非常满意 满意 比较满意 不太满意 不满意 满意度 
得分

相对 
满意度人数 比例 人数 比例 人数 比例 人数 比例 人数 比例

地学院 163 127 77.91％ 30 18.40％ 4 2.45％ 2 1.23％ 0 0.00％ 2.83 94.48％

石工学院 195 132 67.69％ 52 26.67％ 9 4.62％ 2 1.03％ 0 0.00％ 2.76 92.10％

化工学院 205 142 69.27％ 52 25.37％ 11 5.37％ 0 0.00％ 0 0.00％ 2.78 92.78％

机电学院 404 278 68.81％ 97 24.01％ 22 5.45％ 6 1.49％ 1 0.25％ 2.75 91.73％

储建学院 353 250 70.82％ 78 22.10％ 19 5.38％ 6 1.70％ 0 0.00％ 2.77 92.24％

材料学院 149 92 61.74％ 47 31.54％ 7 4.70％ 3 2.01％ 0 0.00％ 2.71 90.40％

新能源学院 215 146 67.91％ 64 29.77％ 3 1.40％ 1 0.47％ 1 0.47％ 2.78 92.70％

海空学院 143 102 71.33％ 29 20.28％ 10 6.99％ 2 1.40％ 0 0.00％ 2.77 92.17％

控制学院 112 75 66.96％ 30 26.79％ 6 5.36％ 1 0.89％ 0 0.00％ 2.76 91.88％

计算机学院 249 185 74.30％ 52 20.88％ 9 3.61％ 3 1.20％ 0 0.00％ 2.81 93.53％

经管学院 440 289 65.68％ 116 26.36％ 28 6.36％ 7 1.59％ 0 0.00％ 2.73 91.07％

理学院 214 136 63.55％ 64 29.91％ 10 4.67％ 4 1.87％ 0 0.00％ 2.73 90.84％

外语学院 72 34 47.22％ 27 37.50％ 8 11.11％ 3 4.17％ 0 0.00％ 2.55 85.14％

文法学院 95 54 56.84％ 22 23.16％ 14 14.74％ 4 4.21％ 1 1.05％ 2.56 85.47％
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附表 13  网络及信息化资源满意度统计表

院系
合计 
人数

非常满意 满意 比较满意 不太满意 不满意 满意度 
得分

相对 
满意度人数 比例 人数 比例 人数 比例 人数 比例 人数 比例

地学院 163 127 77.91％ 30 18.40％ 6 3.68％ 0 0.00％ 0 0.00％ 2.85 94.85％

石工学院 195 139 71.28％ 44 22.56％ 10 5.13％ 2 1.03％ 0 0.00％ 2.78 92.72％

化工学院 205 142 69.27％ 50 24.39％ 9 4.39％ 4 1.95％ 0 0.00％ 2.76 92.00％

机电学院 404 264 65.35％ 108 26.73％ 24 5.94％ 8 1.98％ 0 0.00％ 2.73 90.89％

储建学院 353 249 70.54％ 79 22.38％ 16 4.53％ 9 2.55％ 0 0.00％ 2.76 91.93％

材料学院 149 89 59.73％ 49 32.89％ 8 5.37％ 2 1.34％ 1 0.67％ 2.69 89.66％

新能源学院 215 159 73.95％ 47 21.86％ 7 3.26％ 1 0.47％ 1 0.47％ 2.81 93.53％

海空学院 143 104 72.73％ 28 19.58％ 11 7.69％ 0 0.00％ 0 0.00％ 2.79 93.01％

控制学院 112 78 69.64％ 29 25.89％ 3 2.68％ 2 1.79％ 0 0.00％ 2.78 92.50％

计算机学院 249 186 74.70％ 49 19.68％ 12 4.82％ 2 0.80％ 0 0.00％ 2.81 93.57％

经管学院 440 259 58.86％ 128 29.09％ 38 8.64％ 14 3.18％ 1 0.23％ 2.65 88.27％

理学院 214 133 62.15％ 67 31.31％ 11 5.14％ 3 1.40％ 0 0.00％ 2.72 90.70％

外语学院 72 36 50.00％ 25 34.72％ 8 11.11％ 3 4.17％ 0 0.00％ 2.57 85.69％

文法学院 95 60 63.16％ 21 22.11％ 11 11.58％ 2 2.11％ 1 1.05％ 2.65 88.42％

附表 14  国际化资源（国际化课程、国际交流等）满意度统计表

院系
合计 
人数

非常满意 满意 比较满意 不太满意 不满意 满意度 
得分

相对 
满意度人数 比例 人数 比例 人数 比例 人数 比例 人数 比例

地学院 163 115 70.55％ 36 22.09％ 11 6.75％ 1 0.61％ 0 0.00％ 2.77 92.45％

石工学院 195 118 60.51％ 56 28.72％ 18 9.23％ 1 0.51％ 2 1.03％ 2.68 89.18％

化工学院 205 120 58.54％ 52 25.37％ 26 12.68％ 5 2.44％ 2 0.98％ 2.62 87.17％

机电学院 404 231 57.18％ 112 27.72％ 35 8.66％ 23 5.69％ 3 0.74％ 2.59 86.26％

储建学院 353 231 65.44％ 77 21.81％ 29 8.22％ 13 3.68％ 3 0.85％ 2.67 88.92％

材料学院 149 74 49.66％ 48 32.21％ 21 14.09％ 3 2.01％ 3 2.01％ 2.53 84.50％

新能源学院 215 135 62.79％ 56 26.05％ 19 8.84％ 4 1.86％ 1 0.47％ 2.68 89.49％

海空学院 143 86 60.14％ 31 21.68％ 19 13.29％ 6 4.20％ 1 0.70％ 2.60 86.71％

控制学院 112 61 54.46％ 30 26.79％ 14 12.50％ 6 5.36％ 1 0.89％ 2.55 85.00％

计算机学院 249 157 63.05％ 60 24.10％ 22 8.84％ 8 3.21％ 2 0.80％ 2.66 88.59％

经管学院 440 227 51.59％ 121 27.50％ 64 14.55％ 25 5.68％ 3 0.68％ 2.52 84.02％

理学院 214 108 50.47％ 75 35.05％ 27 12.62％ 3 1.40％ 1 0.47％ 2.59 86.50％

外语学院 72 26 36.11％ 20 27.78％ 16 22.22％ 8 11.11％ 2 2.78％ 2.25 75.00％

文法学院 95 51 53.68％ 25 26.32％ 13 13.68％ 4 4.21％ 2 2.11％ 2.53 84.21％
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附表 15  教室、实验室、自习室、运动场等场所条件满意度统计表

院系
合计 
人数

非常满意 满意 比较满意 不太满意 不满意 满意度 
得分

相对 
满意度人数 比例 人数 比例 人数 比例 人数 比例 人数 比例

地学院 163 122 74.85％ 37 22.70％ 4 2.45％ 0 0.00％ 0 0.00％ 2.83 94.48％

石工学院 195 134 68.72％ 46 23.59％ 9 4.62％ 6 3.08％ 0 0.00％ 2.74 91.28％

化工学院 205 132 64.39％ 60 29.27％ 12 5.85％ 1 0.49％ 0 0.00％ 2.74 91.46％

机电学院 404 254 62.87％ 104 25.74％ 34 8.42％ 12 2.97％ 0 0.00％ 2.68 89.41％

储建学院 353 244 69.12％ 82 23.23％ 23 6.52％ 3 0.85％ 1 0.28％ 2.76 91.87％

材料学院 149 87 58.39％ 48 32.21％ 12 8.05％ 2 1.34％ 0 0.00％ 2.68 89.40％

新能源学院 215 158 73.49％ 47 21.86％ 9 4.19％ 1 0.47％ 0 0.00％ 2.81 93.63％

海空学院 143 99 69.23％ 29 20.28％ 12 8.39％ 3 2.10％ 0 0.00％ 2.73 91.12％

控制学院 112 67 59.82％ 34 30.36％ 9 8.04％ 2 1.79％ 0 0.00％ 2.68 89.46％

计算机学院 249 176 70.68％ 51 20.48％ 18 7.23％ 4 1.61％ 0 0.00％ 2.76 91.89％

经管学院 440 259 58.86％ 124 28.18％ 41 9.32％ 16 3.64％ 0 0.00％ 2.64 88.09％

理学院 214 132 61.68％ 63 29.44％ 16 7.48％ 2 0.93％ 1 0.47％ 2.70 90.00％

外语学院 72 37 51.39％ 18 25.00％ 16 22.22％ 1 1.39％ 0 0.00％ 2.55 85.14％

文法学院 95 57 60.00％ 24 25.26％ 12 12.63％ 1 1.05％ 1 1.05％ 2.64 88.11％

附表 16  宿舍、食堂、医疗、安全等保障意度统计表

院系
合计 
人数

非常满意 满意 比较满意 不太满意 不满意 满意度 
得分

相对 
满意度人数 比例 人数 比例 人数 比例 人数 比例 人数 比例

地学院 163 110 67.48％ 39 23.93％ 10 6.13％ 4 2.45％ 0 0.00％ 2.73 91.04％

石工学院 195 121 62.05％ 51 26.15％ 17 8.72％ 6 3.08％ 0 0.00％ 2.67 89.13％

化工学院 205 113 55.12％ 65 31.71％ 23 11.22％ 4 1.95％ 0 0.00％ 2.63 87.80％

机电学院 404 248 61.39％ 105 25.99％ 35 8.66％ 14 3.47％ 2 0.50％ 2.65 88.42％

储建学院 353 230 65.16％ 81 22.95％ 33 9.35％ 8 2.27％ 1 0.28％ 2.69 89.80％

材料学院 149 78 52.35％ 50 33.56％ 14 9.40％ 4 2.68％ 3 2.01％ 2.57 85.64％

新能源学院 215 138 64.19％ 60 27.91％ 14 6.51％ 3 1.40％ 0 0.00％ 2.73 90.84％

海空学院 143 94 65.73％ 32 22.38％ 14 9.79％ 2 1.40％ 1 0.70％ 2.70 89.93％

控制学院 112 61 54.46％ 39 34.82％ 10 8.93％ 2 1.79％ 0 0.00％ 2.65 88.21％

计算机学院 249 165 66.27％ 68 27.31％ 14 5.62％ 2 0.80％ 0 0.00％ 2.75 91.73％

经管学院 440 238 54.09％ 133 30.23％ 59 13.41％ 9 2.05％ 1 0.23％ 2.61 86.93％

理学院 214 120 56.07％ 71 33.18％ 19 8.88％ 3 1.40％ 1 0.47％ 2.65 88.36％

外语学院 72 41 56.94％ 14 19.44％ 14 19.44％ 2 2.78％ 1 1.39％ 2.55 85.00％

文法学院 95 58 61.05％ 27 28.42％ 8 8.42％ 2 2.11％ 0 0.00％ 2.68 89.47％
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附表 17  学生学风方面：学习态度、学习氛围、考风考纪等满意度统计表

院系
合计 
人数

非常满意 满意 比较满意 不太满意 不满意 满意度 
得分

相对 
满意度人数 比例 人数 比例 人数 比例 人数 比例 人数 比例

地学院 163 121 74.23％ 34 20.86％ 7 4.29％ 1 0.61％ 0 0.00％ 2.81 93.68％

石工学院 195 133 68.21％ 50 25.64％ 9 4.62％ 3 1.54％ 0 0.00％ 2.76 91.95％

化工学院 205 143 69.76％ 51 24.88％ 7 3.41％ 4 1.95％ 0 0.00％ 2.77 92.29％

机电学院 404 284 70.30％ 103 25.50％ 14 3.47％ 3 0.74％ 0 0.00％ 2.79 93.00％

储建学院 353 260 73.65％ 71 20.11％ 19 5.38％ 3 0.85％ 0 0.00％ 2.80 93.23％

材料学院 149 96 64.43％ 48 32.21％ 5 3.36％ 0 0.00％ 0 0.00％ 2.77 92.21％

新能源学院 215 159 73.95％ 48 22.33％ 7 3.26％ 1 0.47％ 0 0.00％ 2.82 93.91％

海空学院 143 111 77.62％ 27 18.88％ 4 2.80％ 0 0.00％ 1 0.70％ 2.83 94.41％

控制学院 112 82 73.21％ 23 20.54％ 5 4.46％ 2 1.79％ 0 0.00％ 2.79 92.86％

计算机学院 249 192 77.11％ 49 19.68％ 7 2.81％ 1 0.40％ 0 0.00％ 2.84 94.66％

经管学院 440 321 72.95％ 102 23.18％ 16 3.64％ 1 0.23％ 0 0.00％ 2.81 93.75％

理学院 214 142 66.36％ 59 27.57％ 10 4.67％ 1 0.47％ 2 0.93％ 2.74 91.36％

外语学院 72 46 63.89％ 17 23.61％ 8 11.11％ 1 1.39％ 0 0.00％ 2.70 89.86％

文法学院 95 69 72.63％ 24 25.26％ 2 2.11％ 0 0.00％ 0 0.00％ 2.82 94.11％

附表 18  学术氛围方面：学术讲座、学术活动等满意度统计表

院系
合计 
人数

非常满意 满意 比较满意 不太满意 不满意 满意度 
得分

相对 
满意度人数 比例 人数 比例 人数 比例 人数 比例 人数 比例

地学院 163 126 77.30％ 28 17.18％ 8 4.91％ 1 0.61％ 0 0.00％ 2.83 94.17％

石工学院 195 127 65.13％ 54 27.69％ 10 5.13％ 4 2.05％ 0 0.00％ 2.73 90.97％

化工学院 205 136 66.34％ 51 24.88％ 15 7.32％ 3 1.46％ 0 0.00％ 2.73 91.07％

机电学院 404 252 62.38％ 115 28.47％ 31 7.67％ 5 1.24％ 1 0.25％ 2.70 90.12％

储建学院 353 250 70.82％ 76 21.53％ 26 7.37％ 1 0.28％ 0 0.00％ 2.78 92.55％

材料学院 149 88 59.06％ 52 34.90％ 4 2.68％ 5 3.36％ 0 0.00％ 2.69 89.60％

新能源学院 215 149 69.30％ 50 23.26％ 14 6.51％ 2 0.93％ 0 0.00％ 2.76 92.09％

海空学院 143 97 67.83％ 37 25.87％ 9 6.29％ 0 0.00％ 0 0.00％ 2.77 92.31％

控制学院 112 80 71.43％ 23 20.54％ 6 5.36％ 3 2.68％ 0 0.00％ 2.76 91.88％

计算机学院 249 178 71.49％ 52 20.88％ 10 4.02％ 9 3.61％ 0 0.00％ 2.75 91.69％

经管学院 440 267 60.68％ 129 29.32％ 35 7.95％ 8 1.82％ 1 0.23％ 2.68 89.45％

理学院 214 126 58.88％ 68 31.78％ 17 7.94％ 3 1.40％ 0 0.00％ 2.68 89.49％

外语学院 72 40 55.56％ 24 33.33％ 7 9.72％ 1 1.39％ 0 0.00％ 2.65 88.47％

文法学院 95 67 70.53％ 22 23.16％ 3 3.16％ 2 2.11％ 1 1.05％ 2.75 91.58％
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附表 19  校园文化方面：文化环境、文化活动、网络文化等满意度统计表

院系
合计 
人数

非常满意 满意 比较满意 不太满意 不满意 满意度 
得分

相对 
满意度人数 比例 人数 比例 人数 比例 人数 比例 人数 比例

地学院 163 122 74.85％ 32 19.63％ 5 3.07％ 4 2.45％ 0 0.00％ 2.79 93.13％

石工学院 195 127 65.13％ 55 28.21％ 12 6.15％ 1 0.51％ 0 0.00％ 2.75 91.54％

化工学院 205 136 66.34％ 58 28.29％ 9 4.39％ 2 0.98％ 0 0.00％ 2.76 91.90％

机电学院 404 254 62.87％ 113 27.97％ 34 8.42％ 2 0.50％ 1 0.25％ 2.71 90.45％

储建学院 353 240 67.99％ 82 23.23％ 26 7.37％ 5 1.42％ 0 0.00％ 2.74 91.42％

材料学院 149 91 61.07％ 45 30.20％ 7 4.70％ 5 3.36％ 1 0.67％ 2.67 89.06％

新能源学院 215 148 68.84％ 55 25.58％ 12 5.58％ 0 0.00％ 0 0.00％ 2.78 92.65％

海空学院 143 97 67.83％ 34 23.78％ 11 7.69％ 1 0.70％ 0 0.00％ 2.75 91.68％

控制学院 112 73 65.18％ 30 26.79％ 7 6.25％ 2 1.79％ 0 0.00％ 2.73 90.89％

计算机学院 249 166 66.67％ 59 23.69％ 15 6.02％ 7 2.81％ 2 0.80％ 2.70 90.08％

经管学院 440 273 62.05％ 121 27.50％ 36 8.18％ 10 2.27％ 0 0.00％ 2.69 89.64％

理学院 214 127 59.35％ 62 28.97％ 20 9.35％ 5 2.34％ 0 0.00％ 2.66 88.83％

外语学院 72 35 48.61％ 24 33.33％ 12 16.67％ 1 1.39％ 0 0.00％ 2.57 85.69％

文法学院 95 68 71.58％ 20 21.05％ 7 7.37％ 0 0.00％ 0 0.00％ 2.79 92.84％

附表 20  学业规划指导满意度统计表

院系
合计 
人数

非常满意 满意 比较满意 不太满意 不满意 满意度 
得分

相对 
满意度人数 比例 人数 比例 人数 比例 人数 比例 人数 比例

地学院 163 116 71.17％ 37 22.70％ 6 3.68％ 3 1.84％ 1 0.61％ 2.76 92.09％

石工学院 195 130 66.67％ 49 25.13％ 12 6.15％ 4 2.05％ 0 0.00％ 2.73 91.08％

化工学院 205 123 60.00％ 62 30.24％ 16 7.80％ 3 1.46％ 1 0.49％ 2.68 89.32％

机电学院 404 234 57.92％ 118 29.21％ 35 8.66％ 14 3.47％ 3 0.74％ 2.63 87.52％

储建学院 353 238 67.42％ 81 22.95％ 25 7.08％ 9 2.55％ 0 0.00％ 2.72 90.79％

材料学院 149 82 55.03％ 49 32.89％ 13 8.72％ 1 0.67％ 4 2.68％ 2.60 86.78％

新能源学院 215 149 69.30％ 51 23.72％ 14 6.51％ 1 0.47％ 0 0.00％ 2.77 92.33％

海空学院 143 97 67.83％ 31 21.68％ 13 9.09％ 1 0.70％ 1 0.70％ 2.73 90.84％

控制学院 112 72 64.29％ 29 25.89％ 9 8.04％ 2 1.79％ 0 0.00％ 2.71 90.36％

计算机学院 249 168 67.47％ 58 23.29％ 17 6.83％ 6 2.41％ 0 0.00％ 2.73 90.92％

经管学院 440 287 65.23％ 108 24.55％ 37 8.41％ 8 1.82％ 0 0.00％ 2.71 90.45％

理学院 214 118 55.14％ 68 31.78％ 23 10.75％ 4 1.87％ 1 0.47％ 2.63 87.57％

外语学院 72 34 47.22％ 20 27.78％ 14 19.44％ 3 4.17％ 1 1.39％ 2.47 82.36％

文法学院 95 61 64.21％ 27 28.42％ 7 7.37％ 0 0.00％ 0 0.00％ 2.74 91.37％
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附表 21  心理咨询指导满意度统计表

院系
合计 
人数

非常满意 满意 比较满意 不太满意 不满意 满意度 
得分

相对 
满意度人数 比例 人数 比例 人数 比例 人数 比例 人数 比例

地学院 163 104 63.80％ 42 25.77％ 14 8.59％ 3 1.84％ 0 0.00％ 2.70 90.12％

石工学院 195 116 59.49％ 57 29.23％ 15 7.69％ 5 2.56％ 2 1.03％ 2.65 88.26％

化工学院 205 108 52.68％ 68 33.17％ 26 12.68％ 1 0.49％ 2 0.98％ 2.61 86.98％

机电学院 404 215 53.22％ 126 31.19％ 43 10.64％ 15 3.71％ 5 1.24％ 2.57 85.67％

储建学院 353 221 62.61％ 92 26.06％ 32 9.07％ 6 1.70％ 2 0.57％ 2.68 89.41％

材料学院 149 75 50.34％ 51 34.23％ 17 11.41％ 5 3.36％ 1 0.67％ 2.57 85.57％

新能源学院 215 131 60.93％ 61 28.37％ 20 9.30％ 3 1.40％ 0 0.00％ 2.69 89.63％

海空学院 143 93 65.03％ 33 23.08％ 14 9.79％ 2 1.40％ 1 0.70％ 2.69 89.79％

控制学院 112 62 55.36％ 36 32.14％ 13 11.61％ 1 0.89％ 0 0.00％ 2.65 88.30％

计算机学院 249 158 63.45％ 63 25.30％ 22 8.84％ 5 2.01％ 1 0.40％ 2.69 89.60％

经管学院 440 259 58.86％ 128 29.09％ 44 10.00％ 8 1.82％ 1 0.23％ 2.66 88.68％

理学院 214 113 52.80％ 70 32.71％ 28 13.08％ 3 1.40％ 0 0.00％ 2.62 87.24％

外语学院 72 32 44.44％ 23 31.94％ 16 22.22％ 0 0.00％ 1 1.39％ 2.50 83.33％

文法学院 95 60 63.16％ 26 27.37％ 8 8.42％ 0 0.00％ 1 1.05％ 2.70 90.11％

附表 22  职业规划及就业指导与服务满意度统计表

院系
合计 
人数

非常满意 满意 比较满意 不太满意 不满意 满意度 
得分

相对 
满意度人数 比例 人数 比例 人数 比例 人数 比例 人数 比例

地学院 163 121 74.23％ 30 18.40％ 10 6.13％ 2 1.23％ 0 0.00％ 2.79 93.01％

石工学院 195 128 65.64％ 48 24.62％ 15 7.69％ 4 2.05％ 0 0.00％ 2.72 90.56％

化工学院 205 131 63.90％ 54 26.34％ 17 8.29％ 2 0.98％ 1 0.49％ 2.71 90.24％

机电学院 404 239 59.16％ 112 27.72％ 38 9.41％ 13 3.22％ 2 0.50％ 2.64 87.95％

储建学院 353 235 66.57％ 81 22.95％ 29 8.22％ 8 2.27％ 0 0.00％ 2.72 90.54％

材料学院 149 89 59.73％ 42 28.19％ 12 8.05％ 5 3.36％ 1 0.67％ 2.64 88.12％

新能源学院 215 144 66.98％ 58 26.98％ 12 5.58％ 1 0.47％ 0 0.00％ 2.76 92.05％

海空学院 143 96 67.13％ 31 21.68％ 12 8.39％ 2 1.40％ 2 1.40％ 2.70 89.93％

控制学院 112 76 67.86％ 25 22.32％ 10 8.93％ 1 0.89％ 0 0.00％ 2.74 91.34％

计算机学院 249 171 68.67％ 58 23.29％ 15 6.02％ 4 1.61％ 1 0.40％ 2.74 91.41％

经管学院 440 284 64.55％ 118 26.82％ 30 6.82％ 8 1.82％ 0 0.00％ 2.72 90.64％

理学院 214 111 51.87％ 71 33.18％ 29 13.55％ 2 0.93％ 1 0.47％ 2.60 86.82％

外语学院 72 36 50.00％ 24 33.33％ 10 13.89％ 2 2.78％ 0 0.00％ 2.58 85.83％

文法学院 95 57 60.00％ 30 31.58％ 8 8.42％ 0 0.00％ 0 0.00％ 2.71 90.32％
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附表 23  学生奖励、资助体系满意度统计表

院系
合计 
人数

非常满意 满意 比较满意 不太满意 不满意 满意度 
得分

相对 
满意度人数 比例 人数 比例 人数 比例 人数 比例 人数 比例

地学院 163 119 73.01％ 32 19.63％ 8 4.91％ 4 2.45％ 0 0.00％ 2.77 92.39％

石工学院 195 128 65.64％ 55 28.21％ 9 4.62％ 2 1.03％ 1 0.51％ 2.74 91.28％

化工学院 205 139 67.80％ 51 24.88％ 14 6.83％ 1 0.49％ 0 0.00％ 2.76 91.95％

机电学院 404 268 66.34％ 100 24.75％ 28 6.93％ 7 1.73％ 1 0.25％ 2.72 90.82％

储建学院 353 241 68.27％ 87 24.65％ 22 6.23％ 3 0.85％ 0 0.00％ 2.76 91.98％

材料学院 149 91 61.07％ 44 29.53％ 11 7.38％ 2 1.34％ 1 0.67％ 2.69 89.53％

新能源学院 215 152 70.70％ 54 25.12％ 8 3.72％ 1 0.47％ 0 0.00％ 2.79 93.16％

海空学院 143 95 66.43％ 34 23.78％ 11 7.69％ 1 0.70％ 2 1.40％ 2.71 90.28％

控制学院 112 82 73.21％ 24 21.43％ 6 5.36％ 0 0.00％ 0 0.00％ 2.81 93.57％

计算机学院 249 175 70.28％ 57 22.89％ 15 6.02％ 2 0.80％ 0 0.00％ 2.77 92.45％

经管学院 440 280 63.64％ 118 26.82％ 38 8.64％ 4 0.91％ 0 0.00％ 2.72 90.55％

理学院 214 136 63.55％ 60 28.04％ 16 7.48％ 2 0.93％ 0 0.00％ 2.72 90.75％

外语学院 72 39 54.17％ 21 29.17％ 10 13.89％ 1 1.39％ 1 1.39％ 2.59 86.25％

文法学院 95 60 63.16％ 26 27.37％ 9 9.47％ 0 0.00％ 0 0.00％ 2.72 90.74％

附表 24  教学管理方面：课表编排、选课、转专业等满意度统计表

院系
合计 
人数

非常满意 满意 比较满意 不太满意 不满意 满意度 
得分

相对 
满意度人数 比例 人数 比例 人数 比例 人数 比例 人数 比例

地学院 163 118 72.39％ 32 19.63％ 11 6.75％ 2 1.23％ 0 0.00％ 2.78 92.52％

石工学院 195 133 68.21％ 48 24.62％ 8 4.10％ 6 3.08％ 0 0.00％ 2.74 91.28％

化工学院 205 125 60.98％ 56 27.32％ 20 9.76％ 2 0.98％ 2 0.98％ 2.67 88.98％

机电学院 404 250 61.88％ 107 26.49％ 35 8.66％ 10 2.48％ 2 0.50％ 2.67 89.01％

储建学院 353 241 68.27％ 81 22.95％ 21 5.95％ 8 2.27％ 2 0.57％ 2.73 90.88％

材料学院 149 81 54.36％ 51 34.23％ 13 8.72％ 3 2.01％ 1 0.67％ 2.63 87.58％

新能源学院 215 143 66.51％ 54 25.12％ 14 6.51％ 4 1.86％ 0 0.00％ 2.73 91.07％

海空学院 143 101 70.63％ 32 22.38％ 8 5.59％ 1 0.70％ 1 0.70％ 2.76 92.10％

控制学院 112 75 66.96％ 29 25.89％ 8 7.14％ 0 0.00％ 0 0.00％ 2.76 91.96％

计算机学院 249 179 71.89％ 56 22.49％ 12 4.82％ 2 0.80％ 0 0.00％ 2.79 93.01％

经管学院 440 273 62.05％ 112 25.45％ 43 9.77％ 11 2.50％ 1 0.23％ 2.67 89.02％

理学院 214 127 59.35％ 60 28.04％ 21 9.81％ 5 2.34％ 1 0.47％ 2.65 88.36％

外语学院 72 37 51.39％ 21 29.17％ 9 12.50％ 5 6.94％ 0 0.00％ 2.53 84.31％

文法学院 95 59 62.11％ 27 28.42％ 8 8.42％ 0 0.00％ 1 1.05％ 2.70 89.89％
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附表 25  学生管理方面：各种遴选、评优，参与权等满意度统计表

院系
合计 
人数

非常满意 满意 比较满意 不太满意 不满意 满意度 
得分

相对 
满意度人数 比例 人数 比例 人数 比例 人数 比例 人数 比例

地学院 163 115 70.55％ 38 23.31％ 8 4.91％ 2 1.23％ 0 0.00％ 2.78 92.52％

石工学院 195 128 65.64％ 48 24.62％ 14 7.18％ 5 2.56％ 0 0.00％ 2.71 90.41％

化工学院 205 124 60.49％ 58 28.29％ 19 9.27％ 4 1.95％ 0 0.00％ 2.68 89.27％

机电学院 404 241 59.65％ 116 28.71％ 38 9.41％ 5 1.24％ 4 0.99％ 2.66 88.64％

储建学院 353 237 67.14％ 89 25.21％ 24 6.80％ 1 0.28％ 2 0.57％ 2.74 91.47％

材料学院 149 83 55.70％ 48 32.21％ 13 8.72％ 4 2.68％ 1 0.67％ 2.63 87.52％

新能源学院 215 146 67.91％ 55 25.58％ 14 6.51％ 0 0.00％ 0 0.00％ 2.77 92.28％

海空学院 143 98 68.53％ 33 23.08％ 7 4.90％ 2 1.40％ 3 2.10％ 2.71 90.35％

控制学院 112 77 68.75％ 29 25.89％ 4 3.57％ 2 1.79％ 0 0.00％ 2.76 92.14％

计算机学院 249 176 70.68％ 55 22.09％ 15 6.02％ 2 0.80％ 1 0.40％ 2.77 92.21％

经管学院 440 257 58.41％ 121 27.50％ 56 12.73％ 6 1.36％ 0 0.00％ 2.65 88.45％

理学院 214 121 56.54％ 68 31.78％ 17 7.94％ 6 2.80％ 2 0.93％ 2.63 87.57％

外语学院 72 34 47.22％ 20 27.78％ 15 20.83％ 3 4.17％ 0 0.00％ 2.50 83.19％

文法学院 95 58 61.05％ 24 25.26％ 12 12.63％ 1 1.05％ 0 0.00％ 2.67 89.16％

附表 26  管理人员素质：业务水平、服务态度等满意度统计表

院系
合计 
人数

非常满意 满意 比较满意 不太满意 不满意 满意度 
得分

相对 
满意度人数 比例 人数 比例 人数 比例 人数 比例 人数 比例

地学院 163 119 73.01％ 34 20.86％ 7 4.29％ 1 0.61％ 2 1.23％ 2.77 92.45％

石工学院 195 130 66.67％ 46 23.59％ 19 9.74％ 0 0.00％ 0 0.00％ 2.74 91.38％

化工学院 205 132 64.39％ 53 25.85％ 14 6.83％ 4 1.95％ 2 0.98％ 2.69 89.76％

机电学院 404 246 60.89％ 119 29.46％ 32 7.92％ 5 1.24％ 2 0.50％ 2.69 89.58％

储建学院 353 255 72.24％ 71 20.11％ 21 5.95％ 4 1.13％ 2 0.57％ 2.77 92.24％

材料学院 149 87 58.39％ 47 31.54％ 11 7.38％ 2 1.34％ 2 1.34％ 2.65 88.46％

新能源学院 215 151 70.23％ 53 24.65％ 11 5.12％ 0 0.00％ 0 0.00％ 2.79 93.02％

海空学院 143 96 67.13％ 36 25.17％ 5 3.50％ 3 2.10％ 3 2.10％ 2.70 90.00％

控制学院 112 71 63.39％ 34 30.36％ 6 5.36％ 1 0.89％ 0 0.00％ 2.73 91.16％

计算机学院 249 176 70.68％ 59 23.69％ 11 4.42％ 3 1.20％ 0 0.00％ 2.78 92.65％

经管学院 440 265 60.23％ 128 29.09％ 43 9.77％ 2 0.45％ 2 0.45％ 2.69 89.50％

理学院 214 126 58.88％ 68 31.78％ 16 7.48％ 4 1.87％ 0 0.00％ 2.68 89.35％

外语学院 72 38 52.78％ 21 29.17％ 12 16.67％ 1 1.39％ 0 0.00％ 2.60 86.53％

文法学院 95 59 62.11％ 23 24.21％ 11 11.58％ 1 1.05％ 1 1.05％ 2.66 88.74％
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附表 27  专业知识和专业素养满意度统计表

院系
合计 
人数

非常满意 满意 比较满意 不太满意 不满意 满意度 
得分

相对 
满意度人数 比例 人数 比例 人数 比例 人数 比例 人数 比例

地学院 163 106 65.03％ 41 25.15％ 13 7.98％ 2 1.23％ 1 0.61％ 2.71 90.31％

石工学院 195 113 57.95％ 60 30.77％ 21 10.77％ 1 0.51％ 0 0.00％ 2.68 89.18％

化工学院 205 114 55.61％ 74 36.10％ 12 5.85％ 4 1.95％ 1 0.49％ 2.66 88.59％

机电学院 404 226 55.94％ 140 34.65％ 28 6.93％ 9 2.23％ 1 0.25％ 2.65 88.49％

储建学院 353 225 63.74％ 86 24.36％ 35 9.92％ 6 1.70％ 1 0.28％ 2.69 89.69％

材料学院 149 73 48.99％ 61 40.94％ 9 6.04％ 5 3.36％ 1 0.67％ 2.59 86.38％

新能源学院 215 145 67.44％ 52 24.19％ 15 6.98％ 3 1.40％ 0 0.00％ 2.74 91.40％

海空学院 143 85 59.44％ 42 29.37％ 15 10.49％ 1 0.70％ 0 0.00％ 2.68 89.44％

控制学院 112 65 58.04％ 35 31.25％ 10 8.93％ 1 0.89％ 1 0.89％ 2.66 88.66％

计算机学院 249 143 57.43％ 71 28.51％ 31 12.45％ 4 1.61％ 0 0.00％ 2.65 88.19％

经管学院 440 214 48.64％ 171 38.86％ 47 10.68％ 7 1.59％ 1 0.23％ 2.60 86.61％

理学院 214 109 50.93％ 76 35.51％ 18 8.41％ 10 4.67％ 1 0.47％ 2.57 85.79％

外语学院 72 26 36.11％ 26 36.11％ 14 19.44％ 6 8.33％ 0 0.00％ 2.38 79.17％

文法学院 95 53 55.79％ 31 32.63％ 11 11.58％ 0 0.00％ 0 0.00％ 2.67 88.84％

附表 28  实践动手能力和创新能力满意度统计表

院系
合计 
人数

非常满意 满意 比较满意 不太满意 不满意 满意度 
得分

相对 
满意度人数 比例 人数 比例 人数 比例 人数 比例 人数 比例

地学院 163 106 65.03％ 41 25.15％ 13 7.98％ 2 1.23％ 1 0.61％ 3.61 90.31％

石工学院 195 111 56.92％ 59 30.26％ 21 10.77％ 4 2.05％ 0 0.00％ 3.53 88.21％

化工学院 205 111 54.15％ 73 35.61％ 15 7.32％ 5 2.44％ 1 0.49％ 3.51 87.76％

机电学院 404 227 56.19％ 125 30.94％ 44 10.89％ 7 1.73％ 1 0.25％ 3.52 88.00％

储建学院 353 219 62.04％ 89 25.21％ 31 8.78％ 13 3.68％ 1 0.28％ 3.54 88.58％

材料学院 149 76 51.01％ 52 34.90％ 12 8.05％ 7 4.70％ 2 1.34％ 3.41 85.17％

新能源学院 215 137 63.72％ 59 27.44％ 16 7.44％ 3 1.40％ 0 0.00％ 3.62 90.56％

海空学院 143 81 56.64％ 46 32.17％ 13 9.09％ 3 2.10％ 0 0.00％ 3.54 88.46％

控制学院 112 67 59.82％ 34 30.36％ 9 8.04％ 1 0.89％ 1 0.89％ 3.57 89.20％

计算机学院 249 146 58.63％ 65 26.10％ 31 12.45％ 7 2.81％ 0 0.00％ 3.51 87.83％

经管学院 440 200 45.45％ 149 33.86％ 74 16.82％ 16 3.64％ 1 0.23％ 3.35 83.73％

理学院 214 103 48.13％ 78 36.45％ 26 12.15％ 6 2.80％ 1 0.47％ 3.42 85.42％

外语学院 72 24 33.33％ 25 34.72％ 15 20.83％ 8 11.11％ 0 0.00％ 3.08 76.94％

文法学院 95 48 50.53％ 29 30.53％ 16 16.84％ 2 2.11％ 0 0.00％ 3.43 85.68％
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附表 29  自主学习能力满意度统计表

院系
合计 
人数

非常满意 满意 比较满意 不太满意 不满意 满意度 
得分

相对 
满意度人数 比例 人数 比例 人数 比例 人数 比例 人数 比例

地学院 163 112 68.71％ 36 22.09％ 9 5.52％ 5 3.07％ 1 0.61％ 3.62 90.61％

石工学院 195 122 62.56％ 55 28.21％ 15 7.69％ 3 1.54％ 0 0.00％ 3.61 90.21％

化工学院 205 117 57.07％ 69 33.66％ 10 4.88％ 7 3.41％ 2 0.98％ 3.52 87.95％

机电学院 404 244 60.40％ 113 27.97％ 39 9.65％ 7 1.73％ 1 0.25％ 3.56 89.08％

储建学院 353 225 63.74％ 90 25.50％ 29 8.22％ 8 2.27％ 1 0.28％ 3.59 89.75％

材料学院 149 78 52.35％ 52 34.90％ 15 10.07％ 3 2.01％ 1 0.67％ 3.48 86.91％

新能源学院 215 147 68.37％ 55 25.58％ 12 5.58％ 1 0.47％ 0 0.00％ 3.69 92.33％

海空学院 143 89 62.24％ 39 27.27％ 14 9.79％ 1 0.70％ 0 0.00％ 3.61 90.14％

控制学院 112 69 61.61％ 31 27.68％ 8 7.14％ 3 2.68％ 1 0.89％ 3.55 88.84％

计算机学院 249 148 59.44％ 76 30.52％ 19 7.63％ 6 2.41％ 0 0.00％ 3.57 89.16％

经管学院 440 238 54.09％ 152 34.55％ 42 9.55％ 6 1.36％ 2 0.45％ 3.51 87.86％

理学院 214 111 51.87％ 78 36.45％ 18 8.41％ 7 3.27％ 0 0.00％ 3.48 87.06％

外语学院 72 32 44.44％ 24 33.33％ 12 16.67％ 4 5.56％ 0 0.00％ 3.31 82.78％

文法学院 95 53 55.79％ 28 29.47％ 14 14.74％ 0 0.00％ 0 0.00％ 3.53 88.21％

附表 30  表达与写作能力满意度统计表

院系
合计 
人数

非常满意 满意 比较满意 不太满意 不满意 满意度 
得分

相对 
满意度人数 比例 人数 比例 人数 比例 人数 比例 人数 比例

地学院 163 100 61.35％ 46 28.22％ 12 7.36％ 4 2.45％ 1 0.61％ 2.67 89.08％

石工学院 195 104 53.33％ 56 28.72％ 28 14.36％ 6 3.08％ 1 0.51％ 2.58 85.85％

化工学院 205 99 48.29％ 77 37.56％ 23 11.22％ 5 2.44％ 1 0.49％ 2.57 85.80％

机电学院 404 220 54.46％ 118 29.21％ 56 13.86％ 9 2.23％ 1 0.25％ 2.60 86.81％

储建学院 353 203 57.51％ 98 27.76％ 39 11.05％ 12 3.40％ 1 0.28％ 2.62 87.37％

材料学院 149 66 44.30％ 55 36.91％ 18 12.08％ 8 5.37％ 2 1.34％ 2.48 82.68％

新能源学院 215 125 58.14％ 72 33.49％ 16 7.44％ 2 0.93％ 0 0.00％ 2.69 89.67％

海空学院 143 79 55.24％ 41 28.67％ 19 13.29％ 4 2.80％ 0 0.00％ 2.61 86.99％

控制学院 112 65 58.04％ 31 27.68％ 11 9.82％ 4 3.57％ 1 0.89％ 2.61 87.14％

计算机学院 249 132 53.01％ 76 30.52％ 28 11.24％ 12 4.82％ 1 0.40％ 2.57 85.62％

经管学院 440 207 47.05％ 162 36.82％ 55 12.50％ 14 3.18％ 2 0.45％ 2.55 84.95％

理学院 214 97 45.33％ 79 36.92％ 29 13.55％ 9 4.21％ 0 0.00％ 2.53 84.25％

外语学院 72 24 33.33％ 24 33.33％ 15 20.83％ 9 12.50％ 0 0.00％ 2.29 76.25％

文法学院 95 46 48.42％ 31 32.63％ 16 16.84％ 2 2.11％ 0 0.00％ 2.56 85.26％
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附表 31  外语与计算机水平满意度统计表

院系
合计 
人数

非常满意 满意 比较满意 不太满意 不满意 满意度 
得分

相对 
满意度人数 比例 人数 比例 人数 比例 人数 比例 人数 比例

地学院 163 97 59.51％ 44 26.99％ 13 7.98％ 7 4.29％ 2 1.23％ 2.62 87.18％

石工学院 195 101 51.79％ 60 30.77％ 28 14.36％ 6 3.08％ 0 0.00％ 2.58 85.95％

化工学院 205 95 46.34％ 73 35.61％ 24 11.71％ 11 5.37％ 2 0.98％ 2.50 83.46％

机电学院 404 204 50.50％ 134 33.17％ 48 11.88％ 15 3.71％ 3 0.74％ 2.56 85.27％

储建学院 353 215 60.91％ 80 22.66％ 42 11.90％ 14 3.97％ 2 0.57％ 2.62 87.37％

材料学院 149 65 43.62％ 51 34.23％ 21 14.09％ 10 6.71％ 2 1.34％ 2.44 81.48％

新能源学院 215 126 58.60％ 68 31.63％ 17 7.91％ 3 1.40％ 1 0.47％ 2.67 89.07％

海空学院 143 78 54.55％ 37 25.87％ 21 14.69％ 7 4.90％ 0 0.00％ 2.57 85.52％

控制学院 112 58 51.79％ 36 32.14％ 14 12.50％ 3 2.68％ 1 0.89％ 2.57 85.80％

计算机学院 249 135 54.22％ 70 28.11％ 41 16.47％ 3 1.20％ 0 0.00％ 2.61 86.95％

经管学院 440 189 42.95％ 161 36.59％ 66 15.00％ 22 5.00％ 2 0.45％ 2.48 82.73％

理学院 214 104 48.60％ 59 27.57％ 32 14.95％ 16 7.48％ 3 1.40％ 2.46 81.87％

外语学院 72 25 34.72％ 22 30.56％ 20 27.78％ 5 6.94％ 0 0.00％ 2.34 77.92％

文法学院 95 39 41.05％ 35 36.84％ 19 20.00％ 2 2.11％ 0 0.00％ 2.49 83.16％

附表 32  组织、协调、沟通等社会能力满意度统计表

院系
合计 
人数

非常满意 满意 比较满意 不太满意 不满意 满意度 
得分

相对 
满意度人数 比例 人数 比例 人数 比例 人数 比例 人数 比例

地学院 163 106 65.03％ 45 27.61％ 7 4.29％ 4 2.45％ 1 0.61％ 2.71 90.43％

石工学院 195 114 58.46％ 56 28.72％ 20 10.26％ 5 2.56％ 0 0.00％ 2.65 88.36％

化工学院 205 109 53.17％ 67 32.68％ 23 11.22％ 4 1.95％ 2 0.98％ 2.60 86.63％

机电学院 404 217 53.71％ 133 32.92％ 42 10.40％ 11 2.72％ 1 0.25％ 2.61 87.10％

储建学院 353 220 62.32％ 90 25.50％ 33 9.35％ 7 1.98％ 3 0.85％ 2.67 88.92％

材料学院 149 67 44.97％ 57 38.26％ 18 12.08％ 6 4.03％ 1 0.67％ 2.52 84.03％

新能源学院 215 135 62.79％ 61 28.37％ 16 7.44％ 3 1.40％ 0 0.00％ 2.71 90.37％

海空学院 143 83 58.04％ 44 30.77％ 12 8.39％ 4 2.80％ 0 0.00％ 2.66 88.53％

控制学院 112 59 52.68％ 36 32.14％ 13 11.61％ 3 2.68％ 1 0.89％ 2.58 86.16％

计算机学院 249 138 55.42％ 79 31.73％ 23 9.24％ 8 3.21％ 1 0.40％ 2.62 87.31％

经管学院 440 220 50.00％ 167 37.95％ 46 10.45％ 5 1.14％ 2 0.45％ 2.61 86.98％

理学院 214 104 48.60％ 71 33.18％ 29 13.55％ 10 4.67％ 0 0.00％ 2.54 84.67％

外语学院 72 30 41.67％ 23 31.94％ 14 19.44％ 5 6.94％ 0 0.00％ 2.43 80.97％

文法学院 95 52 54.74％ 31 32.63％ 12 12.63％ 0 0.00％ 0 0.00％ 2.65 88.42％
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附表 33  你对大学学习经历满意度分学院统计表

院系
合计 
人数

非常满意 满意 比较满意 不太满意 不满意 满意度 
得分

相对 
满意度人数 比例 人数 比例 人数 比例 人数 比例 人数 比例

地学院 163 98 60.12％ 46 28.22％ 15 9.20％ 3 1.84％ 1 0.61％ 88.77 88.77％

石工学院 195 104 53.33％ 68 34.87％ 18 9.23％ 4 2.05％ 1 0.51％ 87.38 87.38％

化工学院 205 103 50.24％ 77 37.56％ 20 9.76％ 3 1.46％ 2 0.98％ 86.59 86.59％

机电学院 404 217 53.71％ 145 35.89％ 34 8.42％ 5 1.24％ 3 0.74％ 87.85 87.85％

储建学院 353 203 57.51％ 112 31.73％ 35 9.92％ 2 0.57％ 1 0.28％ 89.01 89.01％

材料学院 149 65 43.62％ 65 43.62％ 12 8.05％ 6 4.03％ 1 0.67％ 84.56 84.56％

新能源学院 215 115 53.49％ 83 38.60％ 13 6.05％ 4 1.86％ 0 0.00％ 88.56 88.56％

海空学院 143 74 51.75％ 51 35.66％ 17 11.89％ 1 0.70％ 0 0.00％ 87.62 87.62％

控制学院 112 61 54.46％ 38 33.93％ 9 8.04％ 3 2.68％ 1 0.89％ 87.23 87.23％

计算机学院 249 141 56.63％ 85 34.14％ 22 8.84％ 1 0.40％ 0 0.00％ 89.36 89.36％

经管学院 440 212 48.18％ 169 38.41％ 54 12.27％ 5 1.14％ 0 0.00％ 86.61 86.61％

理学院 214 97 45.33％ 83 38.79％ 23 10.75％ 10 4.67％ 1 0.47％ 84.21 84.21％

外语学院 72 30 41.67％ 29 40.28％ 9 12.50％ 3 4.17％ 1 1.39％ 82.64 82.64％

文法学院 95 49 51.58％ 36 37.89％ 10 10.53％ 0 0.00％ 0 0.00％ 88.21 88.21％
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附表 34  你对大学学习经历满意度分专业统计表

院
系

专业
专业
合计

非常满意 满意 比较满意 不太满意 不满意
满意度 
得分

相对 
满意度人

数
比例

人
数

比例
人
数

比例
人
数

比例
人
数

比例

地
学
院

资源勘查工程 55 34 61.82％ 16 29.09％ 5 9.09％ 0 0.00％ 0 0.00％ 90.55 90.55％

勘查技术与工程
（物探）

25 20 80.00％ 5 20.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 96.00 96.00％

勘查技术与工程
（测井）

41 21 51.22％ 12 29.27％ 5 12.20％ 3 7.32％ 0 0.00％ 84.15 84.15％

地质学 14 5 35.71％ 6 42.86％ 3 21.43％ 0 0.00％ 0 0.00％ 82.86 82.86％

地球物理学 20 11 55.00％ 6 30.00％ 2 10.00％ 0 0.00％ 1 5.00％ 85.00 85.00％

勘查技术与工程
（卓越）

8 7 87.50％ 1 12.50％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

石
工
学
院

石油工程 104 56 53.85％ 36 34.62％ 9 8.65％ 3 2.88％ 0 0.00％ 87.60 87.60％

船舶与海洋工程 37 17 45.95％ 14 37.84％ 6 16.22％ 0 0.00％ 0 0.00％ 85.95 85.95％

海洋油气工程 24 14 58.33％ 9 37.50％ 1 4.17％ 0 0.00％ 0 0.00％ 90.83 90.83％

石油工程（卓越） 28 17 60.71％ 9 32.14％ 1 3.57％ 1 3.57％ 0 0.00％ 89.64 89.64％

石油工程
（实验）

2 0 0.00％ 0 0.00％ 1 50.00％ 0 0.00％ 1 50.00％ — —

化
工
学
院

化学工程与工艺 65 43 66.15％ 19 29.23％ 3 4.62％ 0 0.00％ 0 0.00％ 92.31 92.31％

应用化学 56 25 44.64％ 20 35.71％ 7 12.50％ 2 3.57％ 2 3.57％ 81.79 81.79％

应用化学
（实验）

4 2 50.00％ 2 50.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

环境工程 26 12 46.15％ 9 34.62％ 5 19.23％ 0 0.00％ 0 0.00％ 85.38 85.38％

能源化学工程 36 17 47.22％ 17 47.22％ 2 5.56％ 0 0.00％ 0 0.00％ 88.33 88.33％

化学工程与工艺
（菁英）

10 4 40.00％ 6 60.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 88.00 88.00％

化学工程与工艺
（实验）

8 0 0.00％ 4 50.00％ 3 37.50％ 1 12.50％ 0 0.00％ — —

机
电
学
院

机械设计制造及其自
动化

128 66 51.56％ 50 39.06％ 11 8.59％ 1 0.78％ 0 0.00％ 88.20 88.20％

机械设计制造及其自
动化（实验）

21 10 47.62％ 8 38.10％ 3 14.29％ 0 0.00％ 0 0.00％ 86.67 86.67％

安全工程 88 46 52.27％ 31 35.23％ 8 9.09％ 1 1.14％ 2 2.27％ 86.25 86.25％

安全工程（实验） 1 0 0.00％ 0 0.00％ 1 100.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

工业设计 28 15 53.57％ 10 35.71％ 2 7.14％ 1 3.57％ 0 0.00％ 87.50 87.50％

车辆工程 75 43 57.33％ 28 37.33％ 2 2.67％ 1 1.33％ 1 1.33％ 89.20 89.20％

机械设计制造及其自
动化（卓越）

9 4 44.44％ 4 44.44％ 0 0.00％ 1 11.11％ 0 0.00％ — —

机械工程 54 33 61.11％ 14 25.93％ 7 12.96％ 0 0.00％ 0 0.00％ 89.63 89.63％
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院
系

专业
专业
合计

非常满意 满意 比较满意 不太满意 不满意
满意度 
得分

相对 
满意度人

数
比例

人
数

比例
人
数

比例
人
数

比例
人
数

比例

储
建
学
院

土木工程 98 53 54.08％ 33 33.67％ 11 11.22％ 1 1.02％ 0 0.00％ 88.06 88.06％

油气储运工程 132 78 59.09％ 40 30.30％ 13 9.85％ 1 0.76％ 0 0.00％ 89.47 89.47％

油气储运工程（实验） 9 4 44.44％ 5 55.56％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

工程力学 52 36 69.23％ 11 21.15％ 5 9.62％ 0 0.00％ 0 0.00％ 91.92 91.92％

工程力学（实验） 1 0 0.00％ 1 100.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

建筑环境与能源应用
工程

46 30 65.22％ 13 28.26％ 2 4.35％ 0 0.00％ 1 2.17％ 90.43 90.43％

建筑学 15 2 13.33％ 9 60.00％ 4 26.67％ 0 0.00％ 0 0.00％ 77.33 77.33％

材
料
学
院

材料成型及控制工程 33 15 45.45％ 16 48.48％ 1 3.03％ 1 3.03％ 0 0.00％ 86.97 86.97％

材料成型及控制工程
（卓越）

6 2 33.33％ 3 50.00％ 0 0.00％ 1 16.67％ 0 0.00％ — —

材料科学与工程 31 17 54.84％ 12 38.71％ 1 3.23％ 1 3.23％ 0 0.00％ 88.71 88.71％

材料物理 51 15 29.41％ 25 49.02％ 8 15.69％ 3 5.88％ 0 0.00％ 79.80 79.80％

材料物理（实验） 1 1 100.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

材料化学 27 15 55.56％ 9 33.33％ 2 7.41％ 0 0.00％ 1 3.70％ 86.67 86.67％

新
能
源
学
院

过程装备与控制工程 47 27 57.45％ 18 38.30％ 1 2.13％ 1 2.13％ 0 0.00％ 90.00 90.00％

过程装备与控制工程
（卓越）

4 1 25.00％ 3 75.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

能源与动力工程 56 27 48.21％ 25 44.64％ 3 5.36％ 1 1.79％ 0 0.00％ 87.68 87.68％

能源与动力工程
（实验）

4 1 25.00％ 3 75.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

电气工程及其自动化 54 34 62.96％ 14 25.93％ 5 9.26％ 1 1.85％ 0 0.00％ 89.81 89.81％

电气工程及其自动化
（卓越）

22 12 54.55％ 7 31.82％ 3 13.64％ 0 0.00％ 0 0.00％ 88.18 88.18％

电气工程及其自动化
（实验）

12 5 41.67％ 7 58.33％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 88.33 88.33％

环保设备工程 16 8 50.00％ 6 37.50％ 1 6.25％ 1 6.25％ 0 0.00％ 85.63 85.63％

海
空
学
院

地理信息科学 35 19 54.29％ 9 25.71％ 6 17.14％ 1 2.86％ 0 0.00％ 86.00 86.00％

电子信息工程 40 19 47.50％ 16 40.00％ 5 12.50％ 0 0.00％ 0 0.00％ 87.00 87.00％

通信工程 46 28 60.87％ 16 34.78％ 2 4.35％ 0 0.00％ 0 0.00％ 91.30 91.30％

测绘工程 22 8 36.36％ 10 45.45％ 4 18.18％ 0 0.00％ 0 0.00％ 83.64 83.64％

控
制
学
院

自动化 47 25 53.19％ 18 38.30％ 3 6.38％ 1 2.13％ 0 0.00％ 88.30 88.30％

自动化（实验） 3 1 33.33％ 1 33.33％ 1 33.33％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

测控技术与仪器 42 23 54.76％ 11 26.19％ 5 11.90％ 2 4.76％ 1 2.38％ 84.29 84.29％

自动化（拔尖） 20 12 60.00％ 8 40.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 92.00 92.00％

续表
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院
系

专业
专业
合计

非常满意 满意 比较满意 不太满意 不满意
满意度 
得分

相对 
满意度人

数
比例

人
数

比例
人
数

比例
人
数

比例
人
数

比例

计
算
机
学
院

计算机科学与技术 99 55 55.56％ 32 32.32％ 12 12.12％ 0 0.00％ 0 0.00％ 88.69 88.69％

计算机科学与技术
（实验）

5 4 80.00％ 1 20.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

软件工程 103 59 57.28％ 36 34.95％ 7 6.80％ 1 0.97％ 0 0.00％ 89.61 89.61％

软件工程（实验） 4 1 25.00％ 3 75.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

物联网工程 38 22 57.89％ 13 34.21％ 3 7.89％ 0 0.00％ 0 0.00％ 90.00 90.00％

经
管
学
院

工程管理 39 17 43.59％ 18 46.15％ 4 10.26％ 0 0.00％ 0 0.00％ 86.67 86.67％

会计学 47 24 51.06％ 14 29.79％ 9 19.15％ 0 0.00％ 0 0.00％ 86.38 86.38％

信息管理与信息系统 53 24 45.28％ 25 47.17％ 2 3.77％ 2 3.77％ 0 0.00％ 86.42 86.42％

市场营销 52 24 46.15％ 22 42.31％ 5 9.62％ 1 1.92％ 0 0.00％ 86.35 86.35％

财务管理 63 29 46.03％ 25 39.68％ 8 12.70％ 1 1.59％ 0 0.00％ 85.87 85.87％

国际经济与贸易 61 26 42.62％ 25 40.98％ 10 16.39％ 0 0.00％ 0 0.00％ 85.25 85.25％

经济学 57 29 50.88％ 17 29.82％ 10 17.54％ 1 1.75％ 0 0.00％ 85.79 85.79％

行政管理 68 39 57.35％ 23 33.82％ 6 8.82％ 0 0.00％ 0 0.00％ 89.71 89.71％

理
学
院

信息与计算科学 45 25 55.56％ 16 35.56％ 3 6.67％ 1 2.22％ 0 0.00％ 88.67 88.67％

信息与计算科学
（实验）

6 2 33.33％ 4 66.67％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

数学与应用数学 33 14 42.42％ 16 48.48％ 2 6.06％ 1 3.03％ 0 0.00％ 85.76 85.76％

数学与应用数学
（实验）

2 0 0.00％ 2 100.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

化学 38 17 44.74％ 15 39.47％ 5 13.16％ 1 2.63％ 0 0.00％ 85.00 85.00％

化学（实验） 3 1 33.33％ 1 33.33％ 0 0.00％ 1 33.33％ 0 0.00％ — —

应用物理学 58 21 36.21％ 20 34.48％ 10 17.24％ 6 10.34％ 1 1.72％ 77.24 77.24％

光信息科学与技术 29 17 58.62％ 9 31.03％ 3 10.34％ 0 0.00％ 0 0.00％ 89.66 89.66％

外
语
学
院

英语 46 20 43.48％ 16 34.78％ 6 13.04％ 3 6.52％ 1 2.17％ 81.09 81.09％

俄语 26 10 38.46％ 13 50.00％ 3 11.54％ 0 0.00％ 0 0.00％ 85.38 85.38％

文
法
学
院

法学 44 25 56.82％ 16 36.36％ 3 6.82％ 0 0.00％ 0 0.00％ 90.00 90.00％

音乐学 9 1 11.11％ 7 77.78％ 1 11.11％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

音乐学（西洋管弦乐） 5 5 100.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ 0 0.00％ — —

汉语言文学 37 18 48.65％ 13 35.14％ 6 16.22％ 0 0.00％ 0 0.00％ 86.49 86.49％

续表


